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V TOMTO ČÍSLE SE DOČTETE

Vážení občané,
právě se vám do ruky 
dostává 100. vydání 
Chabařovických novin. 
Toto jubilejní číslo je pro 
nás malým, ale 
významným milníkem. 
Děkujeme vám za přízeň, 
podněty i podporu, které 
nám pomáhají noviny 
dlouhodobě tvořit 
a rozvíjet.
Vánoční svátky jsou již za 
námi a každodenní život se 
vrátil do svého běžného 
rytmu. Přesto si můžeme 
uchovat jejich atmosféru – 
vzájemnou ohleduplnost, 
klid a pocit sounáležitosti.

Zima pomalu ustupuje 
a jaro už klepe na dveře. 
S prodlužujícími se dny 
přichází nová energie, 
chuť do práce i do 
setkávání. 
Věříme, že nastávající 
období přinese nejen více 
slunce, ale také mnoho 
příležitostí ke společným 
akcím, projektům 
a sousedským setkáním. 
Přejeme vám příjemné 
čtení jubilejního vydání 
a krásné jarní dny plné 
štěstí a pocitů radosti.

Vaše starostka

Rozsvícení vánočního 
stromu
Ohlédnutí za tradiční 
předvánoční atmosférou, 
tentokrát za účasti Moniky 
Absolonové. 

Třicet let historie Městské 
policie Chabařovice
O bezpečnost a veřejný 
pořádek se u nás stará MP 
Chabařovice již více než tři 
desetiletí.

Výjezdová činnost 
jednotky
Rudolf Beneda nastíní 
činnost dobrovolného 
hasičského sboru za 
poslední tři měsíce.
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ZIMA POMALU USTUPUJE 
A JARO UŽ KLEPE NA DVEŘE



SLOVO STAROSTKY MĚSTA
Město Chabařovice i nadále aktivně 
využívá dotační příležitosti z krajských, 
národních i dalších zdrojů. Díky získané 
podpoře se daří realizovat projekty 
zaměřené na bezpečnost, obnovu 
památek i stabilitu důležitých 
veřejných služeb. Přinášíme aktuální 
přehled toho, co se podařilo, co nás 
čeká a na jaké projekty se 
připravujeme.

Co se podařilo?
Obnova německo-českých hrobek 
pokračuje
Na městském hřbitově byla dokončena 
druhá etapa renovace německo-
českých rodinných hrobek. Projekt 
podpořil Česko-německý fond 
budoucnosti. Obnova přispívá 
k zachování společného kulturního 
dědictví a k důstojnému vzhledu 
pietního místa.
Revitalizace městského hřbitova
Za podpory Státního zemědělského 
intervenčního fondu proběhla 
rekonstrukce hřbitovní zdi. Projekt již 
úspěšně prošel kontrolou 
poskytovatele dotace a město nyní 
očekává vyplacení dotačních 
prostředků. Realizace přispěla ke 
zlepšení technického stavu areálu 
i jeho celkové bezpečnosti.
Podpora bezpečnosti ve městě
Bezpečnost obyvatel zůstává 
dlouhodobou prioritou města. 
V uplynulém období se podařilo 
realizovat několik projektů zaměřených 
na podporu složek, které se podílejí na 
ochraně zdraví a majetku občanů.
Ústecký kraj podpořil projekty 
„Efektivní komunikace a ochrana 
výstroje: Podpora JSDH 
Chabařovice“ a „Bezpečné ulice: 
Podpora technického vybavení 
strážníků“, díky nimž bylo pořízeno 
nové ochranné a technické vybavení 
pro dobrovolné hasiče i městskou 
policii.
Ministerstvo vnitra poskytlo dotace na 
projekty „Zabezpečení akceschopnosti 
JSDH Chabařovice 2025“, „Výdaje za 
zásahy – BORIS – SDH 
Chabařovice“ a „Odměny pro členy 
SDH Chabařovice – MU Tlaková níže 
Boris“. Tyto prostředky umožnily 

zajistit připravenost jednotky 
i ocenit její členy za náročné 
zásahy.

Podpora Pošty Partner
Město získalo podporu Ústeckého kraje 
na mzdové prostředky pro provoz 
Pošty Partner. Zachování této služby je 
důležité pro každodenní život obyvatel 
a stabilní fungování občanské 
vybavenosti ve městě.

Co nás čeká dál?
Kostelní náměstí – vytvoření 
odpočinkové zóny
Město připravuje projekt úprav 
kostelního náměstí, jehož cílem je 
vytvořit příjemný veřejný prostor pro 
setkávání a odpočinek obyvatel. 
Projekt je připravován ve vazbě na 
podporu Ministerstva financí.

Komunitní centrum v Roudníkách
Projekt rekonstrukce střechy 
komunitního centra získal podporu 
Ústeckého kraje. V současné době je již 
vybrán zhotovitel stavby a v nejbližší 
době budou zahájeny stavební práce. 
Oprava umožní plnohodnotné využití 
budovy pro komunitní a volnočasové 
aktivity.

Třetí etapa renovace historických 
hrobek
Na úspěšně dokončené etapy obnovy 
naváže třetí etapa restaurátorských 
prací, kterou podpořil Česko-německý 
fond budoucnosti. Věříme, že 
zastupitelstvo města schválí uzavření 
smlouvy a projekt bude moci být 
realizován.

Na co se budeme dále 
připravovat?
Město Chabařovice dlouhodobě 
pracuje s Prioritním plánem projektů, 
který vychází z jasně stanovených 
rozvojových cílů. Podle těchto priorit 
jsou následně vyhledávány vhodné 
dotační tituly. Tento proces je 
administrativně i časově náročný a ne 
vždy se podaří nalézt výzvu, která by 
plně odpovídala aktuálním potřebám 
města.
V současné době se snažíme nalézt 
vhodné dotační možnosti zejména pro 
rekonstrukce mostů a mostků ve 
správě města, které představují 
důležitou součást místní infrastruktury. 
Další připravovanou oblastí je 
rekonstrukce veřejného osvětlení na 
náměstí a další investice směřující ke 
zlepšení technického stavu městského 
majetku.
Je však třeba otevřeně říci, že v době 
rozpočtového provizoria jsou možnosti 
města jako účastníka dotačních řízení 
omezené. Přesto nadále aktivně 
sledujeme vyhlašované výzvy 
a připravujeme projektové podklady 
tak, abychom byli schopni na vhodné 
příležitosti pružně reagovat.
Cílem zůstává odpovědné 
a systematické plánování rozvoje 
Chabařovic tak, aby jednotlivé projekty 
na sebe navazovaly a přinášely 
dlouhodobý prospěch obyvatelům 
města.

Alena Vaněčková
a Jiří Starý

Dotační aktuality: Chabařovice pokračují v systematickém rozvoji
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A co víc? Naši zaměstnanci 
Střediska služeb města 
Chabařovice vyrobili kompletní 
betlém se všemi postavami. 
Nejprve nakoupili desky, poté paní 
učitelka ze ZUŠ navrhla šablony, 
podle kterých se jednotlivé 
postavy vyřezaly. Nakonec 
následovalo vybarvení, které 
rovněž zajistila paní učitelka ze 
ZUŠ.
Jesle naplněné senem tvořily 
krásné jádro betlému, které 
dodává výzdobě autentický 
a tradiční vánoční charakter.

Alena Vaněčková

Vánoční výzdoba je 
neodmyslitelnou součástí našeho 
města. Každoročně se snažíme 
vytvořit atmosféru, která vnese tu 
pravou vánoční pohodu.
Osvětlená alej, kde stromy zdobí 
světelné řetězy, vytváří nádhernou 
světelnou cestu pro všechny 
návštěvníky. Novinkou letošního 
roku byly světelné fotopointy 
umístěné před poštou, na 
kostelním náměstí a také 
v Roudníkách u hospůdky. Mezi 
motivy patří anděl s harfou, 
vánoční dárek, andělská křídla 
a vánoční koule – skvělá místa pro 
rodinné fotografie.

Vánoční výzdoba našeho města
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Rozsvícení vánočního stromu přineslo kouzelnou 
předvánoční atmosféru
V sobotu 29. listopadu 2025 se 
na kostelním náměstí uskutečnilo 
slavnostní rozsvícení vánočního 
stromu. Tradiční akce přilákala 
mnoho návštěvníků všech 
generací a nabídla pestrý 
program plný hudby, pohádek 
i radostných dětských úsměvů.

Program byl jako vždy pečlivě 
připraven. Děti mohly po celý měsíc 
odevzdávat své dopisy Ježíškovi 
v zimním domečku na Poště 
Partner. V den konání akce je pak 
naše pošťačka Barunka slavnostně 
odvezla na krásně osvětlených 
saních.

V kulturním domě Zátiší 
odstartovalo odpoledne Sváťovo 
divadlo pohádkou O čertíkovi, která 
potěšila především nejmenší 
diváky. Laskavé vystupování a milý 
humor vykouzlily úsměv na tvářích 
dětí i jejich rodičů.

Na pódiu se dále představily děti 
z mateřské školy a základní 
umělecké školy, které si připravily 
pásmo písní a vystoupení s vánoční 
tematikou. Svým talentem 
a nadšením přispěli k příjemné 
atmosféře také Jirka Straněk 
a Kristýna Pištěková.

Vrchol večera patřil zpěvačce 
Monice Absolonové, kterou se 
pořadatelům podařilo zajistit již 
s dvouletým předstihem. Zazpívala 
známé písně ze svého repertoáru 
a svým vystoupením nadchla 
zaplněné náměstí.

Společně s návštěvníky poté 
odpočítala slavnostní okamžik 
a vánoční strom se rozzářil tisíci 
světly. Celý večer se nesl v duchu 
radosti, sousedského setkávání 
a krásné předvánoční nálady, která 
symbolicky zahájila adventní čas 
v našem městě.

Alena Vaněčková

Foto: Petr Bílek
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Osmdesáté výročí 
základní umělecké školy
Vážení přátelé, milí pedagogové, rodiče, žáci a všichni 
příznivci naší milé „zušky“,
je mi velkou ctí napsat několik slov k 80. výročí školy, která je 
již po generace nedílnou součástí kulturního života našeho 
města. Osmdesát let je úctyhodná doba. Je to příběh tisíců 
dětských snů, prvních tónů, prvních tahů štětcem, prvních 
kroků na jevišti – i příběh trpělivé práce, podpory a nadšení.

Základní umělecká škola je dnes hrdou institucí, která dává 
prostor talentu, píli i radosti z tvorby. Za jejími skvělými 
výsledky stojí především lidé – obětaví a inspirativní učitelé, 
kteří dokáží v dětech probudit lásku k hudbě, výtvarnému 
umění, tanci i divadlu. Město si jejich práce hluboce váží. 
Víme, že kvalitní pedagog není jen ten, kdo předává 
dovednosti, ale především ten, kdo formuje osobnost, 
podporuje sebevědomí a učí vytrvalosti.

Výsledky školy – úspěchy v mezinárodních soutěžích, 
vystoupení, výstavy i koncerty – jsou viditelným důkazem 
vysoké úrovně výuky. Neméně důležité je však to, co vidět 
není: radost ze společného muzicírování, odvaha vystoupit 
před publikem, schopnost spolupracovat a naslouchat 
druhým. To jsou hodnoty, které si žáci nesou do dalšího 
života bez ohledu na to, zda se umění stane jejich profesí.

Dovolte mi poděkovat všem, kteří se na osmdesátileté 
historii školy podíleli – bývalým i současným pedagogům, 
vedení školy, zaměstnancům, rodičům i samotným žákům. 
Díky vám je škola místem, kde se talent rozvíjí s péčí a kde 
má umění své pevné a vážené místo.

Přeji škole do dalších let mnoho nadaných a nadšených žáků, 
inspirativních pedagogů, podporujících rodičů a spokojených 
posluchačů i diváků. Ať je i nadále místem, kde vzniká krása, 
přátelství a radost.

S úctou a poděkováním

Alena Vaněčková
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Dovolte mi i osobní poznámku. Sama jsem 
odchovankyní jedné úžasné „lidušky“, která mi 

do života dala nejen hudební vzdělání, ale 
především disciplínu, cit pro krásu, schopnost 

vystoupit před lidmi i zdravé sebevědomí. 
Dodnes s vděčností vzpomínám na svého učitele 

klavíru – a shodou okolností právě jeden 
z ředitelů chabařovické „zušky“ byl mým 

učitelem na tehdejší lidové škole umění. I díky 
takovým osobnostem si uvědomuji, jak obrovský 

význam má kvalitní umělecké vzdělávání a jak 
silně dokáže ovlivnit celý lidský život.

Alena Vaněčková



Vážení jubilanti, 
dovolte mi, abych vám při příležitosti vašeho životního 
jubilea vyjádřila upřímné poděkování za vaši práci, 
zkušenosti a přínos. Přeji vám pevné zdraví, mnoho 
životní energie a spokojenost v dalších letech.

Alena Vaněčková

9

CHABAŘOVICE



Rozsvícení 
stromečku 
Na dnes již loňské rozsvícení přišel 
hojný počet občanů. Jelikož bylo 
chladné počasí, tak jsme se zahřívali 
punčem a jako chuťovka byly grilované 
klobásky. Všichni jsme si s radostí 
zapěli vánoční hit „Vánoce, Vánoce 

přicházejí“ a po něm již následovaly 
tradiční koledy, vše při zářivém svitu 
vánočního stromku. Jako loni, tak 
i letos nás svým zpěvem podpořila paní 
starostka Vaněčková v doprovodu naší 
kapely YENTAK. Děkujeme všem 
přítomným občanům za účast. Došlo 
také k poděkování paní Krškové za ušití 
krojů. Byly vidět i slzičky. No a za rok 
zase u našeho stromu.

Mikuláš
Nevím jak děcka, ale my dospěláci jsme se 
moc těšili. K našemu velkému překvapení 
došlo, když čert nepřišel přes pódium jako 
vloni, ale nečekaně hlavními dveřmi. Děti 
do příchodu Mikuláše bavila animátorka, 
tancování děcka tuze bavilo a poté jim čert 
rozdal výherní losy, takže žádné nepřišlo 
o svůj dárek z tomboly. Radost jim udělal 
balíček sladkostí a poté se anděl a čert 
s námi rozloučili a my se zase těšíme na 
jejich návštěvu koncem roku.

POSLEDNÍCH PÁR AKCÍ
„Spolku občanů a přátel obce Roudníky“

Silvestr 
Rok se s rokem sešel a Roudničtí se se 
svými známými přišli rozloučit s rokem 
2025. Užili jsme si „videostopkvíz děda 
Vševěda“, který byl v duchu erotiky, 
a neminula nás ani nedělní chvilka 
poezie v podání Ilonky Galášové, poté 
se již jen popíjelo a křepčilo. Rok 2026 
jsme přivítali přípitkem a po půlnoci, 
kdo chtěl, křepčil dál, a kdo nechtěl, šel 
na kutě. Kapela DUO SUPERNOVA se 
s námi v jednu hodinu rozloučila a po 
půlnoci nás hudebně bavil pan 
Krupička.

Masopust
Masopust v Roudníkách proběhl 
poněkud skromněji, neboť stále 
nedorazily dotace na kulturní 
činnost, ale i tak spoustu masek 
nic neodradilo a přišly se pobavit. 
Paní starostka Vaněčková nám 
zapůjčila symbolický klíč od obce 
a po krátkém tanci s medvědem 
mohl průvod vyjít. Velké díky 
všem, kteří připravili pohoštění 
pro masopustní průvod. Od 
Krejčů, Tučků, Novotných, Šolců, 
Dudíků, Eflerů, Galášů až 
k Pekárkům. Po přesunu do KC na 

parket došlo také na vyhlášení 
nejlepších masek. V kategorii dětí 
byly úspěšné holky Krejčovic 
s maminkou jako Mimoni. V kategorii 
dospělých potom zvítězila Hana 
Hrdličková jako Kleopatra. Parket 
měla obsazený děcka, takže 
dospěláci si jen sem tam zatančili. 
Též se pogratulovalo manželům 
Krškovým k jejich třiačtyřicetiletému 
spolužití. Sál se podvečer rychle 
vyprázdnil, neboť děti musely brzy 
na kutě. Dobře jsme se pobavili 
a těšíme se opět za rok.

Dana Novotná
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
Výjezdová činnost jednotky za poslední tři měsíce 
Během posledních tří měsíců vyjížděla 
výjezdová jednotka celkem k 22 
událostem. Nejčastěji se jednalo 
o požáry (15×). Dále jednotka 
zasahovala u dvou technických 
pomocí, dvou transportů pacientů, 
jednoho úklidu vozovky po dopravní 
nehodě, jedné dopravní nehody 
s vyproštěním a jednoho otevření 
uzavřených prostor. 

Dopravní nehoda ve Všebořicích 
6. prosince – Jednotka vyjížděla 
k dopravní nehodě ve Všebořicích. 
Událost se obešla bez zranění a bez 
vážného poškození vozidel. Na místo 
jsme dorazili jako první a následně 
spolupracovali s profesionální 
jednotkou z Petrovic. Jednotka 
z Všebořic byla v té době zaměstnána 
jiným zásahem. 

Požár vybydlené budovy 
8. prosince – Ve večerních hodinách 
jsme zasahovali u požáru vybydlené 
budovy v blízkosti Autodílů Anděl. 
Jednotka měla na starosti druhý úsek 
zásahu, kde zřídila dopravní a útočné 
vedení a prováděla hasební práce 
v izolačních dýchacích přístrojích. 
Pomocí vysokotlakého proudu 
a výškové techniky byla hašena také 
střecha objektu. Doplňování vody 
zajišťovaly tři další jednotky. Událost se 
obešla bez zranění. 

Skvrna v potoce 20. prosince – 
Jednotka vyjížděla k nahlášené skvrně 
v potoce. Po prověření události bylo 
zjištěno, že se jednalo o planý poplach.

Požár bytu 24. prosince – Na Štědrý 
den v 18:34 byl jednotce vyhlášen 
poplach k požáru bytu v Ústí nad 
Labem. Příčinou vzniku požáru byla 
prskavka umístěná na vánočním 
stromečku. 

Dopravní nehoda s vyproštěním 
30. prosince – Jednotka vyjížděla 
k dopravní nehodě s vyproštěním ve 
směru na Roudníky. Po vyproštění osob 
jsme pomáhali s vytažením 
havarovaného vozidla, které se 
podařilo vyprostit pomocí 
vyprošťovacího automobilu z CHS 
Ústí nad Labem. 

Požár trafostanice 31. prosince – 
Poslední poplach roku byl jednotce 
vyhlášen 31. prosince ve 21:30. 
Po příjezdu na místo bylo zjištěno, 
že se jednalo o požár plastových částí 
na vysokém napětí. 

Požár odpadu 1. ledna – První událost 
nového roku byla jednotce ohlášena 
1. ledna krátce po půl druhé ráno. 
Jednotka vyjížděla k požáru odpadu 
v Ústí nad Labem – Klíše, který byl 
uhašen pomocí vysokotlakého proudu. 
Na místě jsme zasahovali samostatně. 

Požár vybydleného objektu
1. ledna – Ještě téhož dne ve večerních 
hodinách jsme znovu zasahovali 
u požáru vybydleného objektu 
v blízkosti Autodílů Anděl. Prováděli 
jsme hasební práce, vyhledávání osob 
v přízemí a násilné otevření uzamčené 
místnosti. Zásah probíhal v izolačních 
dýchacích přístrojích. Na stejné místo 
jsme vyjížděli také 5. ledna. 

Transport pacienta 26. ledna – Krátce 
po půlnoci vyjížděla jednotka 
k transportu pacienta pro 
zdravotnickou záchrannou službu. 

Požár sklepů ve Všebořicích
30. ledna – Jednotka vyjížděla 
k nahlášenému požáru sklepních 
prostor ve Všebořicích. Po příjezdu na 
místo bylo zjištěno, že se jednalo 
o planý poplach.

Rudolf Beneda
velitel SDH Chabařovice
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Rok 2025 přinesl našemu sportovnímu 
klubu, tedy Fotbalovému klubu Slovan 
Chabařovice, nejen významnou 
podporu z veřejných zdrojů, ale také 
zásadní organizační změny, úspěšné 
projekty a ambiciózní plány do dalších 
let. Díky dotacím, práci trenérů 
a aktivnímu vedení se klub posouvá 
kupředu a vytváří prostředí, které má 
skutečný dopad na sportovní 
i osobnostní rozvoj dětí.

Tři klíčové dotace: 
investice do dětí, 
trenérů i zázemí
Z programu Můj klub 2025 jsme získali 
prostředky na trenérské služby a mzdy 
účetní. Tato podpora nám umožnila 
udržet kvalitní tréninkové vedení 

a stabilní administrativní zázemí. 
Je však nutné připomenout, že práce 
s dětmi není samozřejmost. Trenéři 
věnují svůj volný čas, energii 
a trpělivost tomu, aby děti rostly nejen 
jako sportovci, ale i jako slušní 
a spolupracující mladí lidé. Jejich práce 
si zaslouží respekt. 

Druhou významnou podporou byla 
dotace Ústecký kraj SPORT 2025, díky 
níž jsme uspořádali letní soustředění 
mládeže. Z prostředků jsme uhradili 
dopravu dětí, zakoupili nové 
tréninkové míče a zajistili ubytování 
trenérům. Mnozí z nich si museli vzít 
dovolenou nebo volno z práce, aby 
mohli být s dětmi po celou dobu akce. 
Jejich nasazení je neocenitelné. 

Třetí dotace přišla od města 
Chabařovice. Díky ní jsme zajistili 
údržbu sportoviště, uhradili startovné 
mládeže na mini ligách a turnajích 
a pokryli pronájem sportovišť v zimním 
období. Podpora města je pro nás 
jasným signálem, že sportovní výchova 
dětí má smysl a stojí za to ji 
podporovat. 

Rekonstrukce 
klubovny a další 
plány
Velkým úspěchem roku je také obnova 
vnitřních prostor klubovny. Po několika 
dekádách dostala nový kabát a stala se 
důstojným zázemím pro sportovce 

i trenéry. Klub plánuje v rekonstrukci 
budovy pokračovat i v dalších letech.

Sportovní i kulturní 
akce: od plesu až po 
mezinárodní turnaj
Klub připravil a připravuje řadu 
sportovních i kulturních akcí. Jednou 
z nejvýznamnějších byl 10. ročník Plesu 
fotbalu, který se stal tradiční 
společenskou událostí.

V plánu je také velký turnajový víkend 
pro 48 týmů, a to jak českých, tak 
zahraničních. Součástí dlouhodobé 
strategie je i obnova vztahů 
s německým klubem TSV 
Reinhardsgrimma, se kterým chceme 
znovu navázat sportovní spolupráci 
a přátelské mezinárodní kontakty.

Poděkování
Děkujeme všem poskytovatelům 
dotací, městu Chabařovice, Ústeckému 
kraji i programu Národní sportovní 
agentury. Stejně tak děkujeme 
trenérům, kteří svou prací, obětavostí 
a osobním nasazením dávají dětem 
mnohem víc než jen sportovní 
dovednosti.

Díky společnému úsilí můžeme 
vytvářet prostředí, kde děti rostou jako 
sportovci i jako lidé.

Lukáš Král 
předseda FK Slovan Chabařovice

Rok 2025 v našem klubu: podpora, změny, 
rekonstrukce i velké plány do budoucna

FK SLOVAN CHABAŘOVICE

Valná 
hromada 

a nový výbor 
V roce 2025 proběhla také valná 

hromada klubu, na které byl 
zvolen nový výbor. Jeho složení je 

následující:

Lukáš Král
předseda klubu

Michal Paroubek
místopředseda klubu

Josef Hnyk
hospodář klubu

Pavel Caitaml ml.
člen výkonného výboru

Pavel Nechuta ml.
člen výkonného výboru

Petr Orság 
člen výkonného výboru

Martin Velek 
člen výkonného výboru

Nový výbor přichází s jasnou vizí 
a chutí posouvat klub dál.
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Dospělý tým v přechodném období: klub drží svou 
strategii a čeká na novou generaci hráčů
Situace v mužském týmu Fotbalového 
klubu Slovan Chabařovice není 
v současné době jednoduchá. Důvodů 
je hned několik, ale tím hlavním je 
dlouhodobá strategie, kterou klub 
otevřeně zastává: nevyplácet hráčům 
finanční odměny za tréninky či zápasy, 
jak je tomu běžné v některých okolních 
týmech. Klub se rozhodl jít cestou, 
která staví na dobrovolnosti, vztahu 
k fotbalu a loajalitě k městu, nikoli na 
finanční motivaci.

V dnešní době však tato filozofie naráží 
na realitu. Mnoho mužů řeší složité 
pracovní podmínky, časovou 
vytíženost a tlak na rodinný život. 
Sportování „na úkor rodiny nebo 
práce“ je pro řadu z nich těžko 
udržitelné. Výsledkem je přirozený 
úbytek hráčů, který se promítá do 
současné situace dospělého mužstva.

Budoucnost stojí na 
hodnotách, 
ne na penězích
Klub věří, že fotbal v Chabařovicích má 
smysl tehdy, když jej hráči dělají 
z přesvědčení – ne kvůli finančním 
odměnám, ale kvůli vztahu ke sportu, 
k městu a klubovým barvám.

Až se objeví generace, která bude chtít 
znovu bojovat za Chabařovice, za jejich 
jméno a za jejich barvy, bude klub 
připraven. Do té doby je potřeba 
trpělivost, podpora a víra v to, že po 
každém útlumu přichází nová vlna 
energie.

Lukáš Král 
předseda FK Slovan Chabařovice

Generační výměna je přirozenou 
součástí sportu
Je důležité říci, že podobná období nejsou ve sportovních klubech ničím 
neobvyklým. Generační obměna je přirozený proces, který se v určitých 
cyklech opakuje. Jedna generace dohraje, další se teprve formuje. A právě 
na tu budoucí generaci klub nyní spoléhá.
V mládežnických kategoriích vyrůstají hráči, kteří mají potenciál stát se 
novou oporou dospělého týmu. Až dorostou, získají zkušenosti a budou 
mít chuť obětovat fotbalu svůj čas, může se mužstvo znovu nadechnout 
a navázat na tradici bojovnosti, která k Chabařovicím vždy patřila. 
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REGISTRACE ODSTARTOVÁNY!
Registrace na Metrostav CZ Milada Tour otevřeny
Oblíbený sportovní seriál v unikátním 
prostředí jezera Milada u Ústí nad 
Labem se vrací v plné síle. Organizátoři 
pro rok 2026 právě otevřeli registrace 
a lákají na tři hlavní sportovní události, 
které spojuje profesionální zázemí, 
velké množství tras, kategorií, skvělý 
doprovodný program a jedinečná 
atmosféra pro celou rodinu.

Co nás v sezóně 2026 čeká?
Seriál opět nabídne tři různorodé 
závody, které prověří vaši fyzičku 
v krásné přírodě rekultivované krajiny.

Elimon Cyklozávod Milada (2. května 
2026) – Tradiční otvírák sezóny se 
zázemím v Motoareálu Chabařovice. 
Vedle tras pro horská kola přináší 
letošní ročník velkou novinku: kategorii 
GRAVEL. Majitelé „štěrkoletů“ tak 
mohou poprvé oficiálně změřit síly na 
rychlých tratích v okolí jezera. 
Samozřejmostí jsou i oblíbené dětské 
závody.

Metrostav CZ Milada Run (23. května 
2026) – Největší běžecká akce seriálu 
startující přímo z hlavní pláže jezera 
Milada. Od půlmaratonu přes desítku 
až po Olympia dětské závody. Letos 
navíc ve velkém a slavnostně. 
10. ročník si to jistě zaslouží.

Winter Milada Run (12. prosince 
2026) – Zimní běh s obrovskou 

atmosférou, který uzavře 
celoroční bodování a korunuje 
celkové vítěze Tour.

Bohatý doprovodný program pro každého
Milada Tour není jen o závodění, ale o celodenním zážitku. V zázemí závodů se 
můžete těšit třeba na Olympia dětský koutek, zábavné zóny, skákací hrad, soutěže, 
hry, fotokoutek, Decathlon zónu, autogramiády známých sportovců, masáže a na 
spoustu dalších aktivit, které budeme v průběhu jara představovat.
Nesmí chybět mycí servis, občerstvení, kavárna, úschovna věcí, šatny a vše, co 
patří k velkým závodům.

Michal Neustupa

Proč se registrovat včas?
Kromě výhodnějšího startovného 

získáte při včasné registraci startovní 
číslo se jménem a v cíli na vás bude 
čekat originální účastnická medaile. 

Prvních sto dětí dostane navíc ke 
startovnému funkční tričko zdarma. 

Kapacity jsou omezené, aby byla 
zachována kvalita servisu a pohoda 

v zázemí, proto s přihláškou 
neváhejte.

Všechny děti s trvalým bydlištěm v Chabařovicích a v Roudníkách 
mají startovné zdarma.

Jak se přihlásit?
Registrace probíhají online přímo na 
webu www.miladatour.cz. Můžete 

se přihlásit na jednotlivé závody 
nebo zvolit výhodný balíček na celý 
seriál a zajistit si tak místo na startu 

všech tří akcí za nejlepší cenu. 

Nezmeškejte šanci být součástí 
jubilejní sezóny, která rozhýbe jezero 

Milada!
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PLES MĚSTA CHABAŘOVICE
Tradiční ples města přinesl večer plný hudby, 
tance a elegance
Večer se nesl v duchu dobré hudby, 
tance a příjemné společenské 
atmosféry. Dámy v elegantních róbách 
a pánové v oblecích vytvořili krásnou 
kulisu této slavnostní události.

Program zpestřilo vystoupení dětí 
z místní základní umělecké školy, které 
sklidilo zasloužený potlesk publika. 
Jejich vystoupení přineslo do sálu 
nejen radost, ale i hrdost na mladé 
talenty z našeho města.

O skvělou hudební produkci se 
postarala kapela Brass Bombers pod 
vedením ředitele ZUŠ Evy Randové Mgr. 
Marka Korbélyiho. Půlnoční překvapení 
patřilo skupině Modern Talking Revival, 
kterou tvoří Jirka Fait a Martin Bohlen. 
Ti zároveň celý večer provázeli jako 
moderátoři.

O catering se postaral pan Luboš 
Příbrský. Hned při příchodu čekal na 
návštěvníky welcome drink s paní 
starostkou a dámy navíc potěšila milá 
pozornost v podobě růže.

Jak už je na městském plese tradicí, 
nechyběl ani slavnostní dort. Letos ho 
opět s velkou péčí připravily Jiřinka 
a Martinka Haasovy. A že to nebyl jen 

tak obyčejný dort! Čtyřpatrový sladký 
skvost vážil 14 kilogramů a dosahoval 
výšky 53 centimetrů.

Na jeho výrobu padlo úctyhodné 
množství surovin – například 40 vajec, 
9 másel, 1 150 gramů mascarpone, 
jeden a půl kilogramu bílé čokolády 
a tři kilogramy cukru, aby energie 
vydržela hostům až do poslední 
písničky.

Každé patro mělo svou vlastní chuť. 
První a třetí patro tvořil čokoládový 
korpus doplněný lesním ovocem 
a jemným mascarpone krémem. Druhé 
a čtvrté patro naopak nabídlo světlý 
korpus s karamelovým krémem 
a křupavou vrstvou. Výsledek byl nejen 
krásný na pohled, ale především 
výborný – a mezi hosty zmizel doslova 
během chvíle.

Letošní ples tak opět potvrdil, 
že tradice v Chabařovicích žijí a že 
podobná setkání 
mají v životě města 
své pevné místo.

Michal Burdek
zastupitel města 
Chabařovice

15

CHABAŘOVICE



MĚSTSKÝ ZPRAVODAJ

CHABAŘOVICKÉ

NOVINY
CHABAŘOVICKÝ OBČASNÍK EV. Č.: MK ČR E 10154

ZDARMA 

39. číslo

 31. července 2009

Mamka a taťka 24 hodin

Letos naše škola vyjela na dva kurzy. 

Lyžařský na Slovensku a sportovně-

-jazykový v Itálii. V souvislosti s tím se ob-

jevují reakce jako: „Si jedou na dovolenou a 

vezmou s sebou pár dětí,“ nebo dotazy:“Tak 

jak jste si to užil(a)?“ Mrzí nás to, ale sna-

žíme se nebrat  to osobně s tím, že takoví 

lidé  nikdy nic podobného nezařizovali. 

Kdo alespoň jednou vyvezl skupinku dětí  

na pár dní mimo domov, ví své. O všech 

potvrzeních, poučeních, pojištěních, vybí-

rání peněz a dalším papírování. To je však 

teprve začátek.

Na místě potom děláte „maminku“ se 

vším všudy. Kontrolujete oděv, namazání, 

tekutiny, půjčujete svůj ochranný faktor 50 

bílým dětem, které se i přes varování začí-

nají na slunku připalovat, když se koupou, 

stojíte na břehu a počítáte hlavy, jestli jsou 

stále všichni. V jídelně zajišťujete klukům 

přídavek, aby někdo náhodou neměl hladík 

a když přesto mají, doprovodíte je do piz-

zerie, kde musíte popohnat obsluhu, aby je 

nenechala tak dlouho čekat. Po večeři už 

by se vám chtělo zalézt, ale jste přece na 

sportovním kurzu, dětí potřebují program, 

a tak se seberete a lítáte s nimi po hřišti při 

basketu či cvičíte aerobic. Večer obcházíte 

pokoje, zjistíte, že jeden má teplotu, druhého 

bolí ucho, třetího v krku a čtvrtý si natáhl 

při sportu sval. Přinesete si ze své domácí  

lékárničky (na kterou jste naštěstí mysleli 

předem, protože učitel se snaží být vždy 

připraven)  kysličník,  gel a jiné pomůcky a 

nedobrovolně si hrajete na zdravotnici. Po 

večerce se plížíte chodbou, jestli se náctiletí 

náhodou neslézají na pokojích (nesmí nás 

přijet ani míň, ani víc) a pro jistotu přeměříte 

maroda, jestli po paralenu horečka klesla. 

Po 23. hodině už byste si mohli konečně 

sednout s kolegy z jiných škol, ale už nemáte 

ani sílu, ani chuť, protože víte, že v 7.30 vám 

maraton začíná znovu.

Myslíte si, že přeháním? Zkuste si to, 

nezáleží na tom, zda je to letní kurz či lyžák, 

každý má své. A proč tedy jezdíme? Kvůli 

dětem, dokud jsou nadšené a ocení to, stojí  

naše úsilí za to.                   Klára Pečivová            

Letos se s projekty roztrhl pytel.  

Kromě těch klasických a vyzkou-

šených přibyla jedna novinka, 

projekt Evropské dny. Původně byl 

zamýšlen jako školní akce, kdy 2. 

stupeň připraví veletrh se stánky 

pro ty menší. Pak se ale objevil 

nápad, že bychom mohli zapojit 

naše slovenské přátele ze Ždiaru, 

kteří tu budou na návštěvě. Do toho 

se připojilo město Chabařovice se 

svým záměrem pozvat i partnery 

z Německa. A tak se nám projekt 

rozrostl o mezinárodní účast. 

Slováci a Němci se tedy účastnili 

nejen jako diváci, ale zapojili se 

aktivně i do kulturních vystoupení. 

Poslechli jsme si tedy písně němec-

Tento způsob léta zdá se poněkud podivným. Alpoň

si počte v Chabařovických novinách.

Evropské dny v Zátiší

Šk
ol

ní
 p

ro
je

kt

ké, slovenské v tradičních krojích a  my jsme 

na oplátku předvedli divadelní představení a 

tance. Po víkendu jsme se už soustředili na ty, 

pro které byl projekt původně určen. 1. stupeň 

si zvídavě  prošel všechny stánky, zkusil kvízy 

i fyzikální pokusy a ochutnal speciality jed-

notlivých zemí. Nakonec jsme vše předvedli 

našim nejmenším ze školky.

Projekt byl kvůli účasti našich partnerů 

náročnější na realizaci, ale získal tím na větší 

váze a smysluplnosti. Potěšilo nás, že i když 

jsme Evropské dny teprve testovali, všichni 

byli mile překvapení a pronášeli pochvalná 

slova.
Děkujeme žákům, učitelům a všem, kteří 

projektu věnovali úsilí a volný čas a doufáme, 

že to v dalších letech bude ještě lepší.
Jiří Sochor
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potvrzeních, poučeních, pojištěních, vybí-

rání peněz a dalším papírování. To je však 

teprve začátek.

Na místě potom děláte „maminku“ se 

vším všudy. Kontrolujete oděv, namazání, 

tekutiny, půjčujete svůj ochranný faktor 50 

bílým dětem, které se i přes varování začí-
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sportovním kurzu, dětí potřebují program, 

a tak se seberete a lítáte s nimi po hřišti při 

basketu či cvičíte aerobic. Večer obcházíte 

pokoje, zjistíte, že jeden má teplotu, druhého 

bolí ucho, třetího v krku a čtvrtý si natáhl 

při sportu sval. Přinesete si ze své domácí  
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předem, protože učitel se snaží být vždy 

připraven)  kysličník,  gel a jiné pomůcky a 

nedobrovolně si hrajete na zdravotnici. Po 

večerce se plížíte chodbou, jestli se náctiletí 

náhodou neslézají na pokojích (nesmí nás 

přijet ani míň, ani víc) a pro jistotu přeměříte 

maroda, jestli po paralenu horečka klesla. 

Po 23. hodině už byste si mohli konečně 

sednout s kolegy z jiných škol, ale už nemáte 

ani sílu, ani chuť, protože víte, že v 7.30 vám 

maraton začíná znovu.

Myslíte si, že přeháním? Zkuste si to, 

nezáleží na tom, zda je to letní kurz či lyžák, 

každý má své. A proč tedy jezdíme? Kvůli 

dětem, dokud jsou nadšené a ocení to, stojí  

naše úsilí za to.                   Klára Pečivová            
Děvčata ze Slovenska se nám předvedla v autentickém goralském kroji a také nám 

zaspívala goralské lidové písně z oblasti partnerské obce Ždiar v Belianských Tatrách

Konec školního 

roku v ZUŠ

Hymna pro kluka z 

Chabařovic 

Zpátky do krajské 

fotbalové soutěže 
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Dne 4. dubna nastal všemi dlouho 

očekávaný den, kdy na naší škole proběhla 

akce Napříč školou. Její zvláštnost spočívá 

v tom, že se žáci celé školy na jeden den 

rozdělí do nových skupin, ve kterých 

společně pracují děti od přípravky až po 

devátý ročník. Jednomu z nejstarších ve 

skupině je pak uděleno privilegium dělat 

kapitána a vést tento den své kamarády. 

Jeho úkolem je například dohlížet na 

spravedlivé rozdělení úkolů, ale také na to, 

aby starší pomáhali mladším a celá skupina 

úspěšně spolupracovala.

Děti velmi bouřlivě prožívaly rozlosování do 

nových skupin, které proběhlo čtrnáct dní 

před touto událostí, a proto se během této 

doby často ozývaly otázky typu: „ Jaké máš 

číslo? “, nebo: „U koho jsi?”. A když se tedy 

v den D sešly děti ve svých skupinách, vládlo 

v celé škole tajuplné, napjaté ticho.

Po uvedení kapitána do jeho funkce se 

 jeho úst děti dověděly, co je čeká první 

hodinu. Na začátku každé hodiny byly 

totiž pro kapitána připraveny v dopisech 

instrukce, které byly určeny pouze jemu. 

V tom prvním stálo, že tato hodina je určena 

k seznámení dětí ve skupině a jaké činnosti 

v ní mají proběhnout. Děti si tedy například 

vytvořily jmenovky a zahrály si několik her, 

které směřovaly k vzájemnému poznání 

jednotlivých členů.

Ve druhém bloku se pak celá skupina 

zabývala pojmem pověst.  Žáci si společně 

přečetli dvě pověsti a popovídali si o nich. 

I v této části je čekaly hry, které si společně 

zahráli.

Třetí a čtvrtá vyučovací hodina pak byla ve 

znamení tvoření pověstí o místě, které si 

skupina vylosovala. Skupiny již v té době 

vystupovaly jako kompaktní spolupracující 

celek, který nejprve společně vytvořil 

pověst, malé děti pak měly za úkol namalovat 

obrázky vztahující se k místu nebo události 

a velcí mezitím přepisovali vytvořený příběh 

na velkou čtvrtku. Během všech čtyř hodin 

panovala ve skupinách výborná atmosféra 

a žáci přistupovali ke všem činnostem 

s velkým nadšením. O přestávkách 

se vzájemně ve skupinách navštěvovali 

a sdělovali si své zkušenosti. Z jejich 

reakcí bylo patrné, že se jim celá 

akce líbila a přáli si její opakování. 

Možná vám v mém vypravování chyběla role 

učitele. Učitelé tento den vystupovali pouze 

jako poradci v okamžiku, kdy si kapitán 

nevěděl rady. V některých skupinách měl 

učitel práce více, v jiných méně.

Ale všichni společně jsme si tento „trochu 

jiný den” užili.

Milena Tourková

Projekt Napříč školou
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Ocenění Chabařovic za EPC

Malostranská beseda v  Praze je historická 

budova, kudy procházely dějiny 

českých zemí. V  této budově bylo město 

Chabařovice oceněno za  svůj přístup 

ke snižování energetické náročnosti budov. 

Kromě úspory energií má tento přístup 

i  význam ve  společenské odpovědnosti 

a udržitelnosti. 

V  této chvíli již ve  vybraných veřejných 

budovách v  Chabařovicích probíhají 

stavební práce, které mají za úkol snížit účty 

za energie. Což má právě v době násobného 

zvyšování cen zásadní význam na rozpočet 

obce. 

A  právě za  tento přístup byly Chabařovice 

oceněny od  Asociace poskytovatelů 

energetických služeb v  rámci projektu 

EPC. Součástí předání čestného uznání byl 

i společenský večer v Malostranské besedě, 

kde si oceněné organizace mohly vyměnit 

zkušenosti a získat další cenné kontakty. 

Metoda EPC je v České republice používána 

od  roku 1994. Během této doby bylo 

realizováno více než 260 projektů za celkem 

4,9 mld. korun, které organizacím pomohly 

uspořit k dnešnímu dni 4,3 mld. korun. Roční 

souhrn uspořených nákladů na  energie 

ve  všech aktivních projektech v  ČR činil 

v roce 2020 téměř 400 mil. korun a meziročně 

vzrostl o 16 %. Zbyněk Tichý 

zastupitel města

JUBILEJNÍ ČÍSLO

CHABAŘOVICE MAJÍ MOBILNÍ ROZHLAS 

Rada města nechala zřídit mobilní rozhlas za pomoci systému Munipolis. Informovanost občanů je tak od letošního března posunuta na novou úroveň...
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PŘIVÍTEJME CHABAŘOVICKÉ NOVINY V NOVÉM KABÁTĚRádi bychom Vám představili tradiční, a přesto nové 
Chabařovické noviny v přepracovaném stylu.

V TOMTO ČÍSLE SE DOČTETE
Minulý rok byl rokem velkých změn. Máme nové vedení města a s ním také novou redakční radu, a tak není divu, že změna neminula ani naše Chabařovické noviny. 

Ty budou nově vycházet 4x za rok a budou tematicky laděny do živých barev dle ročního období. Najdete zde již tradičně články týkající se kultury, sportu nebo historie a další zajímavé informace.Pro zpestření jsme pro Vás připravili zábavu ve formě křížovky s Chabařovickou 

tematikou, kterou naleznete na poslední stránce.
Věříme, že každý si zde najde to své a že se Vám noviny budou líbit. Děkujeme všem, kteří zaslali své příspěvky a podíleli se na jejich vzniku. 

Na případné dotazy Vám rádi odpovíme nae–mailové adrese noviny@chabarovice.cz

Miroslav Burdekpředseda ChN

Na kulturu zapomínat nebudeme
Komentář starostky k průběhu předvánočních akcí. Do Chabařovic zavítal i známý zpěvák Vojta D.

Historie chabařovického školství
Karel Prošek nás tradičně zavede do chabařovických dějin. Tentokrát se dozvíme o historii místního školství.

Fotbalové Chabařovice oslaví 90 let
Fotbalový klub Slovan Chabařovice brzy oslaví jubilejní, už devadesáté narozeniny.

Str. 3

Str. 22

Str. 10

www.chabarovice.cz   
www.facebook.com/chabarovice

Chabařovické noviny dnes slaví své 
sté vydání. Je to významný milník 
nejen pro jejich minulé i současné 
tvůrce, ale také zároveň i pro 
všechny čtenáře z Chabařovic 
a Roudníků.
Od svého vzniku se noviny staly 
pravidelným průvodcem života ve 
městě. Přinášejí aktuální informace 
o probíhajících projektech, kulturních 
a sportovních akcích, dění ve školách 
i aktivitách spolků a klubů. Díky nim 
mají občané možnost sledovat, co se 
právě děje, být součástí komunity 
a zároveň se orientovat v tom, jak se 
město postupně rozvíjí a jaké novinky 
ovlivňují životy jeho obyvatel.

Současná redakce by proto chtěla 
poděkovat všem, kteří se kdy podíleli 
na tvorbě Chabařovických novin – 
přispěvatelům, redaktorům, editorům, 

fotografům, korektorům i dalším 
spolupracovníkům, kteří svým 
nasazením a odborností přispěli 
k tomu, že noviny mohou každým 
číslem přinášet zajímavý a kvalitní 
obsah. Zároveň patří velké díky našim 
čtenářům, bez kterých by noviny 
postrádaly svůj hlavní smysl.

Miroslav Burdek
předseda redakční rady ChN
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Mamka a taťka 24 hodin

Letos naše škola vyjela na dva kurzy. 

Lyžařský na Slovensku a sportovně-

-jazykový v Itálii. V souvislosti s tím se ob-

jevují reakce jako: „Si jedou na dovolenou a 

vezmou s sebou pár dětí,“ nebo dotazy:“Tak 

jak jste si to užil(a)?“ Mrzí nás to, ale sna-

žíme se nebrat  to osobně s tím, že takoví 

lidé  nikdy nic podobného nezařizovali. 

Kdo alespoň jednou vyvezl skupinku dětí  

na pár dní mimo domov, ví své. O všech 

potvrzeních, poučeních, pojištěních, vybí-

rání peněz a dalším papírování. To je však 

teprve začátek.

Na místě potom děláte „maminku“ se 

vším všudy. Kontrolujete oděv, namazání, 

tekutiny, půjčujete svůj ochranný faktor 50 

bílým dětem, které se i přes varování začí-

nají na slunku připalovat, když se koupou, 

stojíte na břehu a počítáte hlavy, jestli jsou 

stále všichni. V jídelně zajišťujete klukům 

přídavek, aby někdo náhodou neměl hladík 

a když přesto mají, doprovodíte je do piz-

zerie, kde musíte popohnat obsluhu, aby je 

nenechala tak dlouho čekat. Po večeři už 

by se vám chtělo zalézt, ale jste přece na 

sportovním kurzu, dětí potřebují program, 

a tak se seberete a lítáte s nimi po hřišti při 

basketu či cvičíte aerobic. Večer obcházíte 

pokoje, zjistíte, že jeden má teplotu, druhého 

bolí ucho, třetího v krku a čtvrtý si natáhl 

při sportu sval. Přinesete si ze své domácí  

lékárničky (na kterou jste naštěstí mysleli 

předem, protože učitel se snaží být vždy 

připraven)  kysličník,  gel a jiné pomůcky a 

nedobrovolně si hrajete na zdravotnici. Po 

večerce se plížíte chodbou, jestli se náctiletí 

náhodou neslézají na pokojích (nesmí nás 

přijet ani míň, ani víc) a pro jistotu přeměříte 

maroda, jestli po paralenu horečka klesla. 

Po 23. hodině už byste si mohli konečně 

sednout s kolegy z jiných škol, ale už nemáte 

ani sílu, ani chuť, protože víte, že v 7.30 vám 

maraton začíná znovu.

Myslíte si, že přeháním? Zkuste si to, 

nezáleží na tom, zda je to letní kurz či lyžák, 

každý má své. A proč tedy jezdíme? Kvůli 

dětem, dokud jsou nadšené a ocení to, stojí  

naše úsilí za to.                   Klára Pečivová            

Letos se s projekty roztrhl pytel.  

Kromě těch klasických a vyzkou-

šených přibyla jedna novinka, 

projekt Evropské dny. Původně byl 

zamýšlen jako školní akce, kdy 2. 

stupeň připraví veletrh se stánky 

pro ty menší. Pak se ale objevil 

nápad, že bychom mohli zapojit 

naše slovenské přátele ze Ždiaru, 

kteří tu budou na návštěvě. Do toho 

se připojilo město Chabařovice se 

svým záměrem pozvat i partnery 

z Německa. A tak se nám projekt 

rozrostl o mezinárodní účast. 

Slováci a Němci se tedy účastnili 

nejen jako diváci, ale zapojili se 

aktivně i do kulturních vystoupení. 

Poslechli jsme si tedy písně němec-

Tento způsob léta zdá se poněkud podivným. Alpoň

si počte v Chabařovických novinách.

Evropské dny v Zátiší

Šk
ol

ní
 p

ro
je

kt

ké, slovenské v tradičních krojích a  my jsme 

na oplátku předvedli divadelní představení a 

tance. Po víkendu jsme se už soustředili na ty, 

pro které byl projekt původně určen. 1. stupeň 

si zvídavě  prošel všechny stánky, zkusil kvízy 

i fyzikální pokusy a ochutnal speciality jed-

notlivých zemí. Nakonec jsme vše předvedli 

našim nejmenším ze školky.

Projekt byl kvůli účasti našich partnerů 

náročnější na realizaci, ale získal tím na větší 

váze a smysluplnosti. Potěšilo nás, že i když 

jsme Evropské dny teprve testovali, všichni 

byli mile překvapení a pronášeli pochvalná 

slova.
Děkujeme žákům, učitelům a všem, kteří 

projektu věnovali úsilí a volný čas a doufáme, 

že to v dalších letech bude ještě lepší.
Jiří Sochor
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žíme se nebrat  to osobně s tím, že takoví 
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Kdo alespoň jednou vyvezl skupinku dětí  

na pár dní mimo domov, ví své. O všech 

potvrzeních, poučeních, pojištěních, vybí-

rání peněz a dalším papírování. To je však 
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devátý ročník. Jednomu z nejstarších ve 

skupině je pak uděleno privilegium dělat 

kapitána a vést tento den své kamarády. 

Jeho úkolem je například dohlížet na 

spravedlivé rozdělení úkolů, ale také na to, 

aby starší pomáhali mladším a celá skupina 

úspěšně spolupracovala.

Děti velmi bouřlivě prožívaly rozlosování do 

nových skupin, které proběhlo čtrnáct dní 

před touto událostí, a proto se během této 

doby často ozývaly otázky typu: „ Jaké máš 

číslo? “, nebo: „U koho jsi?”. A když se tedy 

v den D sešly děti ve svých skupinách, vládlo 

v celé škole tajuplné, napjaté ticho.

Po uvedení kapitána do jeho funkce se 

 jeho úst děti dověděly, co je čeká první 

hodinu. Na začátku každé hodiny byly 

totiž pro kapitána připraveny v dopisech 

instrukce, které byly určeny pouze jemu. 

V tom prvním stálo, že tato hodina je určena 

k seznámení dětí ve skupině a jaké činnosti 

v ní mají proběhnout. Děti si tedy například 

vytvořily jmenovky a zahrály si několik her, 

které směřovaly k vzájemnému poznání 

jednotlivých členů.

Ve druhém bloku se pak celá skupina 

zabývala pojmem pověst.  Žáci si společně 

přečetli dvě pověsti a popovídali si o nich. 

I v této části je čekaly hry, které si společně 

zahráli.

Třetí a čtvrtá vyučovací hodina pak byla ve 

znamení tvoření pověstí o místě, které si 

skupina vylosovala. Skupiny již v té době 

vystupovaly jako kompaktní spolupracující 

celek, který nejprve společně vytvořil 

pověst, malé děti pak měly za úkol namalovat 

obrázky vztahující se k místu nebo události 

a velcí mezitím přepisovali vytvořený příběh 

na velkou čtvrtku. Během všech čtyř hodin 

panovala ve skupinách výborná atmosféra 

a žáci přistupovali ke všem činnostem 

s velkým nadšením. O přestávkách 

se vzájemně ve skupinách navštěvovali 

a sdělovali si své zkušenosti. Z jejich 

reakcí bylo patrné, že se jim celá 

akce líbila a přáli si její opakování. 

Možná vám v mém vypravování chyběla role 

učitele. Učitelé tento den vystupovali pouze 

jako poradci v okamžiku, kdy si kapitán 

nevěděl rady. V některých skupinách měl 

učitel práce více, v jiných méně.

Ale všichni společně jsme si tento „trochu 

jiný den” užili.

Milena Tourková

Projekt Napříč školou

MĚSTO CHABAŘOVICE ZVE 

DĚTI A OBČANY NA TR ADIČNÍ  

LAMPIÓNOV Ý PRŮVOD 

27.10.
OD 18:00

Sněhový  

den 

str. 03

Napotřetí  

to vyšlo! 

str. 05

Skládka na 

hřbitově? 

str. 29

02/2019

CHABAŘOVICKÉ NOVINY

EV. Č.: MK ČR E 10154 | ČÍSLO 84 | DATUM VYDÁNÍ  14. 03. 2022

Ocenění Chabařovic za EPC

Malostranská beseda v  Praze je historická 

budova, kudy procházely dějiny 

českých zemí. V  této budově bylo město 

Chabařovice oceněno za  svůj přístup 

ke snižování energetické náročnosti budov. 

Kromě úspory energií má tento přístup 

i  význam ve  společenské odpovědnosti 

a udržitelnosti. 

V  této chvíli již ve  vybraných veřejných 

budovách v  Chabařovicích probíhají 

stavební práce, které mají za úkol snížit účty 

za energie. Což má právě v době násobného 

zvyšování cen zásadní význam na rozpočet 

obce. 

A  právě za  tento přístup byly Chabařovice 

oceněny od  Asociace poskytovatelů 

energetických služeb v  rámci projektu 

EPC. Součástí předání čestného uznání byl 

i společenský večer v Malostranské besedě, 

kde si oceněné organizace mohly vyměnit 

zkušenosti a získat další cenné kontakty. 

Metoda EPC je v České republice používána 

od  roku 1994. Během této doby bylo 

realizováno více než 260 projektů za celkem 

4,9 mld. korun, které organizacím pomohly 

uspořit k dnešnímu dni 4,3 mld. korun. Roční 

souhrn uspořených nákladů na  energie 

ve  všech aktivních projektech v  ČR činil 

v roce 2020 téměř 400 mil. korun a meziročně 

vzrostl o 16 %. Zbyněk Tichý 

zastupitel města

CHABAŘOVICE MAJÍ MOBILNÍ ROZHLAS 

Rada města nechala zřídit mobilní rozhlas za pomoci systému Munipolis. Informovanost občanů je tak od letošního března posunuta na novou úroveň...

Str. 5
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PŘIVÍTEJME CHABAŘOVICKÉ NOVINY V NOVÉM KABÁTĚRádi bychom Vám představili tradiční, a přesto nové 
Chabařovické noviny v přepracovaném stylu.

V TOMTO ČÍSLE SE DOČTETE
Minulý rok byl rokem velkých změn. Máme nové vedení města a s ním také novou redakční radu, a tak není divu, že změna neminula ani naše Chabařovické noviny. 

Ty budou nově vycházet 4x za rok a budou tematicky laděny do živých barev dle ročního období. Najdete zde již tradičně články týkající se kultury, sportu nebo historie a další zajímavé informace.Pro zpestření jsme pro Vás připravili zábavu ve formě křížovky s Chabařovickou 

tematikou, kterou naleznete na poslední stránce.
Věříme, že každý si zde najde to své a že se Vám noviny budou líbit. Děkujeme všem, kteří zaslali své příspěvky a podíleli se na jejich vzniku. 

Na případné dotazy Vám rádi odpovíme nae–mailové adrese noviny@chabarovice.cz

Miroslav Burdekpředseda ChN

Na kulturu zapomínat nebudeme
Komentář starostky k průběhu předvánočních akcí. Do Chabařovic zavítal i známý zpěvák Vojta D.

Historie chabařovického školství
Karel Prošek nás tradičně zavede do chabařovických dějin. Tentokrát se dozvíme o historii místního školství.

Fotbalové Chabařovice oslaví 90 let
Fotbalový klub Slovan Chabařovice brzy oslaví jubilejní, už devadesáté narozeniny.
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www.chabarovice.cz   
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Z minulosti do současnosti
Dne 23. 12. 1997 vyšly Chabařovické noviny s číslovkou 
jedna. Vznikly díky spolupráci města a místních 
živnostníků a od samého počátku byly koncipovány jako 
pravidelný zdroj informací o dění v Chabařovicích a celém 
regionu. Noviny měly občanům přinášet přehled o práci 
zastupitelstva, problémech města, investičních záměrech, 
rozvoji infrastruktury i o společenském a kulturním životě. 
Důraz byl kladen na otevřenou informovanost, zapojení 
veřejnosti a zviditelnění místních podnikatelů.
Zásadní změna přišla se 7. číslem, vydaným 11. května 
1999. Tímto vydáním se noviny oficiálně přesunuly pod 
Městský úřad Chabařovice a začaly vycházet pod 
hlavičkou města. Tento krok znamenal nový začátek – 
nejen organizačně, ale i obsahově. Noviny se více zaměřily 
na systematické informování o činnosti radnice, 
zastupitelstva a fungování města s cílem přinášet 
občanům srozumitelné, pravidelné a kvalitní informace 
o každodenním životě v Chabařovicích.
Doba pokročila a barevný tisk se stal dostupnějším, 
a proto dalším zásadním a velmi příjemným milníkem pro 
naše noviny, konkrétně v roce 2017 bylo jejich vydání 
v barevném provedení. Za pomoci odborné firmy se při 
této příležitosti změnila sazba a vzhled, který využíval 
pastelové barvy a pruhy reprezentující nový mediální 
design Chabařovic. S příchodem barevných stránek 
získaly noviny také prostor pro kvalitnější fotografie. 
Ty sice postupně zvýšily počet stran jednotlivých vydání, 
zároveň však výrazně obohatily samotný obsah. Čtenáři 
si díky nim mohou lépe propojit psané informace 
s realitou a často na nich nacházejí tváře našich občanů 
zachycené při jejich úspěších, společných aktivitách i při 
událostech, které utvářejí obraz každodenního života ve 
městě.
V roce 2023 získaly Chabařovické noviny svou současnou 
grafickou podobu a kompletní tvorba byla svěřena pod 
křídla nových členů redakční rady. Osvěžený hranatější 
vizuální styl si dal za cíl lehce navázat na původní podobu 
historických vydání a symbolicky propojit minulost se 
současností. Na titulní stranu se vrátil emblém města 
Chabařovice a původní pastelové pruhy byly nahrazeny 
moderními „záložkami“, které barevně i tematicky 
korespondují s jednotlivými ročními obdobími. Další 
příjemnou novinkou je švédská křížovka s chabařovickou 
tematikou nacházející se na zadní straně novin.
Stejně jako se v průběhu let vyvíjí samotné město, vyvíjejí 
se také i Chabařovické noviny, ale jejich základní poslání 
zůstává stále stejné – být důvěryhodným a srozumitelným 
zdrojem informací o dění ve městě a jeho okolí. 
I do budoucna chceme pokračovat v této tradici a přinášet 
tak kvalitní, přehledné a obsahově hodnotné informace 
o činnosti města, místních 
spolcích, organizacích, 
školách, kultuře, sportu 
i každodenním životě občanů. 

Za redakční radu novin
Miroslav a Michal 

Burdekovi
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Dění okolo big bandu Chabakus 
neustává na své hojnosti ani v těchto 
měsících. Podzimní sezónu zahájil 
hned „zostra” hraním na místních 
městských slavnostech, nicméně větší 
věci se daly do pohybu hned záhy. 
Na svém tradičním podzimním 
soustředění se Chabakus dovybavil 
novými skladbami, které jednak záhy 
uplatnil na tanečních manželů 
Rottenbornových, ale hlavně - v ten 
stejný víkend, kdy se konala 2. 
prodloužená tanečních kurzů, big band 
navštívil také nahrávací studio, kde 
nahrál tři skladby, a to nejen zvukově, 
ale i obrazově. Nahrávání samotné se 
oproti našim dřívějším nahrávacím 
zkušenostem odlišovalo v tom, že celé 
těleso bylo nahráváno naráz, nikoliv po 
sekcích či jednotlivých nástrojích, jako 
tomu bylo v minulosti, a navíc vše bylo 
právě zaznamenáváno i obrazově, 
a výsledkem jsou tedy tři videoklipy, 
které zachycují vesměs živý „koncert” 
v nahrávacím studiu. V průběhu 
vydávání těchto videoklipů, které 
probíhalo vždy v adventní neděli, tři 
týdny po sobě, jsme se také objevili na 
pódiu Ústeckých Vánoc, což také stojí 
za zmínku, neboť odvaha, jakou musí 
projevit hráči hrající v takto nízkých 
teplotách, je vskutku značná! Po 

překlenutí nového roku k nám 
doputovala plesová sezóna. Tu nám, 
což nás velice těší, vyplňuji především 
maturitní plesy a ve velké míře 
například plesy gymnázia Jateční, kde 
studuje, či studovala značná část 
našich hráčů. Již nyní v průběhu 
plesové sezóny se však plní termíny na 
jarní festivalové termíny, kde se s Vámi 
těšíme na viděnou. 
První takovou akcí je Nejen swingová 
tančírna…aneb III. ples Chabakusu, 
která se bude konat 24. 4. v Národním 
domě Ústí nad Labem. Lístky jsou 
v předprodeji na https://vstupenkyusti.
cz/cs/akce/2734-nejen-swingova-
tancirna-aneb-iii-ples-bigbandu-
chabakus. 
V letošním roce slaví naše základní 
umělecká škola významné výročí, 
neuvěřitelných 80. let od založení 
tehdy městské hudební školy. K tomuto 
významnému jubileu vydáváme 
almanach a připravujeme několik akcí. 
Srdečně zveme chabařovické občany 
na open-air koncert, který se uskuteční 
9. 5. na kostelním náměstí. 
Na koncertě vystoupí kapely 
a orchestry z Ústeckého kraje, můžete 
se těšit na výtvarný a taneční 
workshop, stánky a mnoho dalšího. 

ZUŠ Open v Chlumci 16. 5., které bude 
již druhým ročníkem. Loni naše pozvání 
přijaly velké orchestry ZUŠ Chomutov, 
ZUŠ Česká Lípa, ZUŠ Litvínov, ZUŠ 
Louny a jiní. Hlavním koncertem oslav 
bude koncert v Národním domě Ústí 
nad Labem, který chystáme na 
listopad. Zde především vystoupí 
bývalí žáci školy, kteří se vydali na 
profesionální hudební dráhu nebo jsou 
nyní studenty konzervatoří, bývalí 
i současní učitelé školy.
Ohlédnutí za prosincem by vydalo na 
samostatný článek, ale za zmínku 
určitě stojí vystoupení našich žáků na 
rozsvícení vánočního stromku 
v Chabařovicích, Teplické Vánoce, 
Ústecké Vánoce, koncert pro DPS 
Dobětice, výstava andělů 
v chabařovickém kostele, kterou jsme 
tradičně doprovodili zahajovacím 
koncertem. Divákům děkujeme za 
krásnou atmosféru a přeplněný kostel, 
jistě je to pro naše žáky velká odměna 
za jejich práci, zároveň patří dík všem 
školám a institucím, které se na 
výstavě podílely. Výstava byla opravdu 
bohatá a krásná. 
Vánoční akce jsme zakončili 
charitativním koncertem Vánoce pro 
kočku v Knihovně Ústeckého kraje. 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
Bigband Chabakus, oslavy 80. výročí Základní umělecké školy 
Chabařovice, ohlédnutí za akci
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Během koncertu jsme vybrali pro 
spolek Felisicat z.s. celkem 9 800 Kč. 
Ani tanečníci v prosinci nezaháleli. 
Jazzovou formací zahájily naše 
nejstarší dívky věneček Nejlepších 
tanečních, také se podílely na 
předtančení zmiňované prodloužené 
tanečních manželů Rottenbornových. 
Účastnili jsme se sólové soutěže Mini 
Dance Cup v České Lípě, dívky 
v dospělé contemporary kategorii 
vyhrály de facto všechno, co se vyhrát 
dalo, menší disco tanečnice byly také 
velmi úspěšné a dovršily tím soutěžní 
sezónu Czech Dance Masters, která 
připadá vždy na podzim. Nyní už se 
taneční obor chystá na jarní soutěžní 
sezónu a v plném proudu je sezóna 
plesových předtančení. 
Děkujeme za přízeň a těšíme se na 
viděnou. 

Jiří Straněk 
a Táňa Karešová

www.zuschabarovice.cz www.facebook.com/zuschabarovice

V letošním školním roce 
probíhá zápis do ZUŠ 
15. a 16. 6., ale již nyní 

můžete posílat přihlášky 
prostřednictvím 

elektronické přihlášky na
 https://prihlasky.jphsw.

cz/prihlaska.php?
&uid=k162

nebo využijte QR kód níže:
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MATEŘSKÁ ŠKOLA 
CHABAŘOVICE

učení přinesly dětem hodně radosti 
a sklidily u nich velký úspěch.

Projektový den byl zakončen 
společným setkáním, během něhož 
jsme si s dětmi připomněli, co všechno 
během dne zažily a co se jim nejvíce 
líbilo. Děti odcházely domů plné dojmů 
a nových zážitků. Sněhulákový den se 
stal nejen příjemným zpestřením 
zimních dnů, ale byl také významným 
přínosem pro emoční, sociální 
i vzdělávací rozvoj dětí.

Věříme, že podobné další projektové 
dny mají v předškolním vzdělávání 
důležité místo, a společně se budeme 
těšit na další akce, které dětem 
přinesou radost, poznání a nové 
podněty k učení. Třeba nám příští rok 
napadne více sněhu a aktivity se 
sněhem se tak budou moci orientovat 
převážně na venkovní prostory a zimní 
přírodu.

kolektiv MŠ Chabařovice

rozvíjeli jsme slovní zásobu 
i dětskou fantazii při vyprávění 
příběhů o sněhulácích a také 
jsme si zahráli „divadýlko“. Děti si 
pódium a zákulisí vytvořily samy 
z velkých stavebnic, kartonů, záclony 
a židliček a leckterý „herec“ by užasl, 
jak dokázaly dramatizovat pohádkový 
příběh „O záchraně sněhuláka“. 

Nechybělo také výtvarné tvoření – děti 
vyráběly sněhuláky z různých 
materiálu, využily modelovací hmotu, 
krepový papír a experimentovaly 
s barvami. A jakýpak by to byl sněhulák 
bez sněhu? Ten jsme si přenesli do třídy 
a tvořili z něho malé sněhuláky, zdobili 
je víčky, korálky, špejlemi, rovněž jsme 
sníh využili k dalším pokusům 
a badatelské činnosti. A ač bez rukavic, 
které jsme ve třídě při jejich stavění 
neměli, zvládli jsme to na jedničku. 
Podpora dětské zvídavosti a prožitkové 

Neodmyslitelnou součástí zimního 
období v mateřské škole je „stavění 
sněhuláků“ a další aktivity s tím 
spojené. Přestože nám v tomto ohledu 
zima zrovna příliš sněhu nenadělila, 
uspořádali jsme pro děti projektový 
den s názvem „Sněhulákový den“. Děti 
se na něj těšily už od samého brzkého 
rána, kdy se třídy zahalily do bílé barvy. 
Rovněž tak i oblečení bylo symbolikou 
zimy – tedy bílou barvou. Děti 
přicházely do třídy s úsměvem 
a zvědavostí, co všechno je čeká, 
a sněhulák se stal jejich průvodcem při 
společných aktivitách. Celý den se nesl 
v radostné, hravé atmosféře a byl plný 
pohybu a společného objevování.

Během dne si děti vyzkoušely pestrou 
škálu činností. Společně jsme si 
povídali o zimě, sněhu a tradicích, 

Sněhulákový den
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Než zima pomalu sbalila kufry plné 
sněhu a mrazu a z pod bílého pláště, 
který stále zahaloval téměř celou 
krajinu, už začaly vykukovat prstíky 
zelené trávy a hlavičky těch 
nejodvážnějších květin, nastal čas 
masopustu. Paní učitelky už 
v předstihu začaly s karnevalovou 
výzdobou a také přípravou masek i pro 
ty, kteří by náhodou na maškarní rej ve 
školce zapomněli. Vedle barevných 
girland, veselých balónků a legračních 
škrabošek si děti prohlížely obrázky ze 
starých nástěnných kalendářů a knih, 
aby si udělaly představu o tom, jak 
takové masopustní veselí kdysi na vsi 
probíhalo a jaké maškary se v průvodu 
potkávaly. Každá třída přitom pojala 
karnevalové rejdění trošku jinak. 
Nejmenší děti ze třídy Kytiček kromě 
tanečků a her na písničky z CD 
a pinkání do nafouknutých balónků 
rády zahrály na dětské hudební 
nástroje v celé školce, vyráběly si také 
zvířátkové a pohádkové škrabošky, 
zdobily šaškovské čepičky a kloboučky 
a mlsaly dobroty, které jim do školky 
připravily hodné maminky. To starší 
děti ze třídy Sluníček si ještě navíc už 
samy s pomocí svých paní učitelek 

„upekly“ sladké „Boží milosti“, 
a protože se jim moc povedly, daly 
ochutnat všem rozdováděným 
maškarám. Prstovými barvami pěkně 
vybarvily klauna a namáhaly si 
hlavičky u hry „Logicco Primo“. 
A nejstarší děti ze třídy Berušek si 
klauna dokonce vyrobily, zahrály si 
barevné sudoku, u kterého musely být 
soustředěné a pozorné a zapojit 
logické myšlení. Jemnou motoriku 
a smyslové vnímání si zase procvičily 
při tvoření z Montessori šablon a vlasy 
klauna vytvořily například z drátků 
a brček. Také si zahrály s buřinkou 
klauna a při experimentu 
s nafukovacími balónky zkoumaly, 
který doletí nejdál. Předškoláci si 
i vyzkoušeli pantomimu při 
představování svých masek za 
doprovodu hudby a ukázali tak, jak 
jsou šikovní a že po prázdninách do 
školy opravdu patří.

Věříme, že si letošní oslavy masopustu 
děti i jejich rodiče náležitě užili (ať už 
v naší školce nebo jinde), a máme 
radost z toho, že se tato tradice jako 
naše kulturní dědictví stále udržuje. 

kolektiv MŠ Chabařovice

Masopust ve školce

ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ
Zápis dětí do MŠ Chabařovice 

proběhne ve dnech:

7. 4. 2026
od 12.30 do 16.30 hodin

8. 4. 2026
od 8.30 do 11.30 hodin.

K zápisu se dostaví zákonní 
zástupci se svým dítětem. 
Přinesou s sebou:
• svůj občanský průkaz
• rodný list dítěte
• vyplněnou žádost o přijetí 
• evidenční list potvrzený od 

lékaře 
Žádost i evidenční list je 
možné si vyzvednout v MŠ 
před zápisem.
Po - Pá od 6.00 do 16.00 hod., 
případně vytisknout 
z internetové stránky
MŠ Chabařovice: 
www.mschabarovice.cz

Dagmar Vadkertiová
ředitelka školy
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zjistili, že se není čeho bát a že běžky 
mohou být pořádná zábava.
Počasí se během kurzu měnilo téměř 
každým dnem. Déšť a tající sníh 
vystřídal o víkendu mráz a čerstvá 
nadílka. V pondělí nás přivítalo pravé 
zimní ráno s teplotou kolem –8 °C. 
Podmínky byly najednou ideální a nic 
nebránilo tomu vyrazit na plánovaný 
výlet.
Poslední den jsme se vydali z chaty 
Vitiška směrem na Cínovec. Trasa 
nabídla krásné zimní výhledy, ale 

i poctivou dávku pohybu. Děti si 
zaslouží velkou pochvalu – bez ohledu 
na déšť, měkký sníh nebo mráz 
pracovaly výborně, podporovaly se 
navzájem a celým kurzem prošly 
s energií a dobrou náladu.
Kurz tak ukázal, že nejde jen 
o sportovní výkon, ale hlavně o 
společné zážitky, překonávání výzev 
a radost z toho, když se něco podaří. 
A právě těch si letos všichni odvezli 
opravdu hodně.

Roland Absolon

„Běžák“
V únoru (12.2., 13.2. a 16.2.) se naši žáci 
zúčastnili lyžařského kurzu 
zaměřeného na běžecké lyžování 
v oblasti Adolfov v Krušných horách.
Předpověď počasí byla nepříznivá. Ve 
čtvrtek i pátek mělo pršet, sníh pomalu 
mizel a mnozí už začínali pochybovat, 
jestli se kurz vůbec uskuteční. I přes 
nepřízeň počasí (předpověď se bohužel 
potvrdila) všechno nakonec dopadlo 
výborně.
První dva dny patřily především hrám 
na sněhu a na běžkách. Nešlo jen o 
techniku, ale hlavně o radost z pohybu, 
spolupráci a společné zážitky. Děti si 
zkoušely různé soutěže, učily se udržet 
rovnováhu, brzdit i padat s úsměvem. 
I ti, kteří stáli na běžkách poprvé, brzy 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA CHABAŘOVICE

22



také vystoupení kouzelníka, který 
dokázal vykouzlit úžas v dětských 
očích i obdiv u dospělých diváků.
Během odpoledne probíhala 
tombola, která přinesla spoustu 
radosti výhercům i napětí všem 
ostatním. Nechyběla ani soutěž 
o titul krále a královny plesu. Děti, 
které se aktivně zapojovaly do 
programu, byly zařazeny do 
slosování a závěrečné pasování za 
zvuku fanfár patřilo k nejhezčím 
momentům celé akce.
Tradiční mazurka spojila generace 
a ukázala, že klasické tance mají 
své kouzlo i dnes. Závěr patřil 
společnému tanci, kdy se na 
parket vydali malí i velcí účastníci 
a s úsměvem se rozloučili 
s krásným odpolednem.
Velké poděkování patří všem, 
kteří se podíleli na přípravě této 
povedené akce. Díky jejich 
nasazení vznikla událost, na 
kterou budou nejen děti ještě 
dlouho vzpomínat.

Marie Mužíková

Kulturní sál se proměnil dne 
22. 2. 2026 v místo plné 
princezen, princů, elegantních 
dam i galantních pánů. Dětský 
ples naší školy přinesl odpoledne 
plné hudby, her, kouzel 
a radostné atmosféry, kterou si 
užily nejen děti, ale i jejich rodiče.
Úvod programu patřil fanfárám 
a přivítání hostů. Po milém 
zahájení se moderátorky ujaly 
slova a s úsměvem provedly 
návštěvníky celým odpolednem.
Parket se brzy zaplnil při prvních 
volných tancích a energických 
písních. Děti si zahrály oblíbenou 
hru „Zmrzni a roztaj“, při které se 
s nadšením měnily v nehybné 
sochy a zase ožívaly do rytmu 
hudby. Smích a radost bylo slyšet 
ze všech koutů sálu.
Zábavný blok „Poznej znělku“ 
prověřil znalosti večerníčkových 
pohádek a nejednou se ozvalo 
nadšené volání správných 
odpovědí. Velkým zážitkem bylo 

Dětský ples plný tance, 
smíchu a kouzel
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CHABAŘOVICKÁ VLASTIVĚDA
Velké chabařovické požáry 3/3 – výročí 150 let od 
založení spolku chabařovických hasičů

Foto: Helma chabařovických dobrovolných 
hasičů (Freiwillige Feuerwehr Karbitz) 

k vidění v Muzeu města Ústí nad Labem 

Foto: Pohlednice s kaplí sv. Floriána a okolní zástavba ze sbírky Karla Proška

a rabovali. Co nemohli upotřebit, to 
zničili. Dokonce zranění rakouští 
a pruští zranění důstojníci jimi byli 
okrádáni, přičemž nejvíce se ve 
špatném slova smyslu vyznamenali 
ruští kyrysníci (těžce ozbrojená jízda).“ 
S hořícími košťaty v rukách nebo 
ohněm v hrncích všechno prohledávali 
a při tom zapálili ještě dalších 6 domů. 
Škody způsobené požárem a válkou 
byly odhadnuty na 569.655 guldenů 
vídeňské měny. Odškodnění ze strany 
Ruska činilo 29.462 guldenů 10 a čtvrt 
krejcaru, ze strany pruské vlády 2.162 
guldenů 11 krejcarů. Císař František 
z Rakouska nechal mezi nešťastné 
obyvatele Chabařovic rozdělit mouku, 
chléb a obilí na osev. Dále poskytla 
rakouská vláda bezúročný úvěr ve výši 
86.000 guldenů, přičemž částku až na 
splacení 2.302 guldenů 22 a poloviny 
krejcaru prominula. Toto celkové 
odškodnění však odpovídalo asi jen 
dvaceti procentům způsobené škody. 
Trvalo celá desetiletí, než se z těch 
velkých škod způsobených požárem 
a bitvou z 29. srpna 1813 obyvatelé 
Chabařovic alespoň trochu 
vzpamatovali. 
Mnoho z popsaných požárů mělo tak 
velký rozsah z důvodu používání 
hořlavých stavebních materiálů. 
Většina domů byla v minulosti stavěna 
ze dřeva. Požáru odolných budov 
z kamene nebo cihel bylo ve městě jen 
velmi málo. K pokrývání střech se 
používaly většinou dřevěné šindele, jen 

Požár zničil 29. srpna 1813 ve městě 95 
domů a 58 stodol, na horním 
předměstí 25 domů a 21 stodol, celkem 
tedy 120 domů a 79 stodol. Kromě toho 
byly další 2 domy a 9 stodol poničeny. 
Večer 30. srpna 1813 pospíchalo 
mnoho uprchlých lidí zpátky do 
Chabařovic, aby se podívali, jestli se dá 
ještě něco zachránit. Rusové jim však 
ukradli ještě i to, co měli u sebe. „To 
byla nejhorší noc,“ napsal farář May. 
„Zranění naříkali, Rusové rabovali 
celou noc, lidé byli na ulici sráženi 
k zemi a svlékáni. Vtrhali do domů 

Dne 29. srpna válečného roku 1813, 
v první den bitvy u Chlumce pronikli 
Francouzi odpoledne až do blízkosti 
Chabařovic. Občané města utekli se 
svým nejcennějším majetkem do lesa 
na kopci Rábenov (Rabenei) za 
Tuchomyšlí (Schönfeld). Kromě 
kaplana Ignáce Maye a správce kostela 
Josefa Steinského ve městě zůstalo 
maximálně sedm dalších osob. Kolem 
čtvrté hodiny vypukl v Chabařovicích 
obrovský požár. Páter May říká ve svém 
dochovaném deníku, že Rusové zapálili 
Chabařovice na mnoha místech 
najednou. Použili k tomu chomáče ze 
slámy, které napíchli na bajonety. 
Domy byly většinou dřevěné a pokryté 
šindelem. Stodoly měly střechy téměř 
výlučně ze slámy a byly naplněné 
obilím, senem a slámou. 
Brzy byla celá západní část města až po 
faru a od radnice dolů stejně jako horní 
předměstí v plamenech. Ty plameny 
byly, jak vypráví May na straně dva 
svého deníku, tak strašlivé, že udeřily 
z obou stran. Hořet začal také kostel. 
Nejprve byla ohněm zasažena věž. Ta 
kompletně vyhořela a zvony se zřítily 
dolů. Dva z nich se roztříštily. Střecha 
kostela s věžičkou byla ohněm také 
zničena. Snaze faráře Maye a správce 
Steinského vděčíme za to, že kostel 
samotný zůstal zachován, i když byl 
vnitřek celý začerněný kouřem. 
Do severní části města vtrhli večer 
Francouzi, v jižní části pobývali Rusové. 
Zatímco ti první hledali hlavně něco 

k jídlu, Rusové brali všechno, co 
našli. Požár trval až pozdě do 
noci. 24



Foto: Hasičské auto Studebaker model 1928, 
zdroj: Wikipedie

zřídka pálené tašky a břidlice. Stodoly 
mívaly zpravidla jen slaměné střechy. 
Podle pamětní knihy III došlo k založení 
spolku dobrovolné požární ochrany 
v Chabařovicích v roce 1876. Dne 3. 
července 1927 slavil sbor dobrovolných 
hasičů v Chabařovicích 50. výročí od 
založení. Při té příležitosti byl 
vyznamenán Josef Kmeigt, který byl 
členem spolku bez přerušení od jeho 
založení až do roku 1927. Od 
představitelů města obdržel 
vyznamenání ve zlatě. V letošním roce 

2026 bude tedy spolek dobrovolných 
hasičů v Chabařovicích slavit 150 let od 
svého založení.
24. dubna 1929 začala stavba domu na 
stříkačky ve dvoře spořitelní budovy 
(dvůr dnešní radnice). Rozhodnutím 
spořitelního výboru bylo dobrovolným 
hasičům povoleno zbořit ve dvoře 
starou stodolu a materiál ze stodoly 
použít na stavbu hasičské budovy. 
Spořitelna převzala i další náklady na 
materiál. Budovu si hasiči postavili 
sami. Hotovo bylo 22. září. 

24. ledna 1930 bylo z peněz 
okresního úřadu v Ústí 
zakoupeno pro 
chabařovické hasiče první 
hasičské auto za 20 000 
korun. Auto bylo americké 
výroby značky Studebaker 
a mělo 65 koní. Teprve nyní 
bylo možné dobře a rychle 
přepravovat již dříve 
zakoupené motorové 
stříkačky. 
Dne 10. února 1932 vypukl 
kolem 9. hodiny večer ve 

skladu továrny na ultramarin silný 
požár. Během čtyř hodin byl požár 
uhašen. Jelikož hasičům zamrzala voda 
v hadicích, shořelo velké množství 
papíru. 1. června 1935 ve tři hodiny 
ráno začalo hořet v hrnčířství pana 
Tomschke v Unčínské ulici, údajně od 
pece. Díky chabařovickým 
dobrovolným hasičům pod vedením 
pana Karla Sticha se podařilo oheň 
lokalizovat a uchránit okolní domy od 
škod. Dne 12. února 1936 začalo hořet 
na drůbeží farmě pana Georga 
Mangera, který byl současně majitelem 
chabařovického kina. Při tomto zásahu 
se mimořádně vyznamenali vojáci, 
kteří byli zrovna v Chabařovicích 
ubytovaní. 
10. listopadu 1936 byla v Chabařovicích 
ustanovena protiletecká ochrana. 
Velitelem byl okresním úřadem v Ústí 
jmenován zdejší velitel dobrovolných 
hasičů Karl Sticha. 

Karel Prošek
Zdroj: Heimatkunde des Aussig-
Karbitzer Bezirkes.

REKONSTRUKCE NÁMĚSTÍ ZAČNE 
V POLOVINĚ BŘEZNA 2026
Na základě koordinační schůzky 
zástupců města, zhotovitele a správců 
inženýrských sítí byly upřesněny 
termíny zahájení prací na dlouho 
připravované akci rekonstrukce 
náměstí. Stavební práce budou 
zahájeny v polovině března 2026.
V rámci stavby dojde nejen k celkové 
revitalizaci povrchů náměstí, ale také 
k významné obnově technické 
infrastruktury. Součástí projektu bude 
rekonstrukce kanalizace, vodovodu 
i dešťové kanalizace, která přispěje 
ke zlepšení technického stavu sítí 
a zvýšení jejich spolehlivosti do 
budoucna.

Upozorňujeme majitele nemovitostí, 
že pokud jejich objekty dosud nejsou 
napojeny na veřejnou kanalizaci, 
mohou v rámci této stavby realizovat 
nové přípojky k jednotlivým 
nemovitostem. Doporučujeme této 
příležitosti využít, jelikož následné 
dodatečné napojení by bylo technicky 
i finančně náročnější. Stávající přípojky 
kanalizace, vodovodu i dešťové 
kanalizace budou zachovány 
a následně přepojeny na nově 
vybudované řady.
Stavba nebude znamenat úplné 
uzavření náměstí. Práce budou 
probíhat po jednotlivých úsecích tak, 

aby byl co nejvíce omezen dopad na 
obyvatele i návštěvníky. Doprava 
v dotčené oblasti bude řízena 
světelnou signalizací. Přístupy 
k jednotlivým nemovitostem zůstanou 
po celou dobu výstavby zajištěny.
Žádáme občany o trpělivost 
a respektování dočasných dopravních 
omezení. Věříme, že výsledkem bude 
moderní a důstojný veřejný prostor, 
který bude sloužit obyvatelům 
i návštěvníkům po mnoho dalších let.
Případné dotazy k průběhu stavby 
budou zodpovězeny na Městském 
úřadu Chabařovice.

Alena Vaněčková
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Listopad 2025
Městská policie Chabařovice 
evidovala v období od 01.11.2025 do 
30.11.2025 celkem 100 událostí 
různého druhu. Strážníci řešili 13 
přestupků, z toho 5 přestupků 
v dopravě a 8 přestupků ve veřejném 
pořádku, ve čtyřech případech 
poskytli občanům první pomoc 
a v jednom případě předali Policii ČR 
podezření ze spáchání trestného 
činu. 

Vybrané události měsíce:
Zraněná seniorka – Dne 1. listopadu 
2025 v 16:10 hodin byla hlídka městské 
policie přivolána k případu zmatené 
seniorky, která po pádu utrpěla zranění 
dolní končetiny. Strážníci ženě na místě 
poskytli první pomoc a přivolali 
zdravotnickou záchrannou službu. 
Posádka Zdravotnické záchranné 
služby Ústeckého kraje si seniorku 
převzala k dalšímu ošetření.

Sražená osoba – V neděli 2. listopadu 
2025 krátce po půlnoci, v 00:22 hodin 
přijala městská policie žádost 
zdravotnické záchranné služby o 
asistenci u zraněné osoby, která se 
nacházela na pozemní komunikaci 
přibližně v polovině cesty mezi obcemi 
Roudníky a Modlany.

Po příjezdu na místo strážníci zjistili, že 
na silnici leží zraněný muž s poraněním 
hlavy. Muž byl při vědomí a reagoval, 
avšak nebyl schopen sdělit svou 
totožnost. Hlídka městské policie mu 
do příjezdu zdravotníků poskytla první 
pomoc a zajistila místo události. Na 
místě se nacházely také dvě osoby, 
které událost oznámily.

Zdravotnická záchranná služba si po 
svém příjezdu muže převzala do péče. 
Jelikož u sebe neměl doklady 
totožnosti, strážníci se pokusili 
kontaktovat jeho blízkou osobu, avšak 

bez úspěchu. Celou událost si 
následně převzala dopravní 
policie k dalšímu šetření.

Vážení spoluobčané,

informujeme Vás o dění v našem městě 
a o činnosti strážníků Městské policie 
Chabařovice za období od 1. listopadu 
2025 do 31. ledna 2026.

Oznámeno rabovaní v nádobě na 
odpad – V úterý 5. listopadu 2025 
v 8:45 hodin bylo na služebně Městské 
policie Chabařovice přijato oznámení 
od občanky, která upozornila na muže 
pohybujícího se v ulici V Aleji. Podle 
sdělení oznamovatelky měl 
prohledávat odpadní nádoby.

Hlídka po příjezdu na místo zjistila 
muže odpovídajícího uvedenému 
popisu. Ten byl následně ztotožněn. 
Strážníkům uvedl, že v kontejnerech 
hledal kabely. Při kontrole dále sdělil, 
že se nově zdržuje v Chabařovicích 
v blízkosti kruhového objezdu.

S ohledem na zjištěné skutečnosti 
a jeho osobní situaci jej hlídka 
doprovodila do místa bydliště v ulici 
Nádražní, kde byl předán rodinné 
příslušnici. Ta byla strážníky poučena 
o celé události.

Odložení odpadu – Ve středu 5. 
listopadu 2025 ve 14:10 hodin bylo 
prostřednictvím aplikace WhatsApp 
přijato oznámení o odložených pytlích 
s odpadem u silnice č. 253 před obcí 
Přestanov. Hlídka městské policie po 
příjezdu na místo provedla kontrolu 
lokality a pořídila fotodokumentaci. 
Následně bylo prostřednictvím 
katastru nemovitostí zjištěno, že se 
jedná o pozemek ve správě Správy 
a údržby silnic Ústeckého kraje. 
Strážník proto kontaktoval příslušného 
dispečera uvedené organizace, který 
přislíbil zajištění nápravy a odstranění 
odpadu. Věc byla předána k dořešení 
správci komunikace.

Prohrabávání odpadu – Ve středu 5. 
listopadu 2025 v 20:40 hodin bylo 
přijato anonymní oznámení o osobách, 
které se hrabou v popelnicích v ulici 
Unčínská. Hlídka provedla kontrolu 
dané lokality a okolí a oba jedince 
nalezla v ulici Haškova u popelnic před 
jedním z domů. Na místě byla pořízena 
fotodokumentace a osoby byly 
poučeny, že dopouštějí přestupkového 
jednání, a na místě jim byl uložen 
příkaz na místě ve výši 2 000 Kč 

Stan na jezeře Milada – Ve čtvrtek 6. 
listopadu 2025 v 14:00 hodin bylo na 
základě anonymního oznámení 
prošetřeno nezletilé dítě údajně žijící 
s rodiči ve stanu u jezera Milada. 
Šetřením hlídky se však nepotvrdilo, 

že by se na lokalitě nacházelo dítě či 
jeho rodiče ve stanu. Událost byla 
uzavřena bez dalších opatření.

Hádka u KD Zátiší – Ve čtvrtek 7. 
listopadu 2025 v 21:22 hodin bylo 
přijato telefonické oznámení 
o probíhající hádce u hospody Zátiší. 
Po příjezdu hlídky na místo strážník 
zjistil, že se u domu na adrese Marie 
Kršňákové nacházejí dva lidé, kteří se 
hádají. Obě osoby byly ztotožněny 
a vyzvány k podání vysvětlení. 
Po zjištění okolností byly osoby 
poučeny a událost byla vyřešena na 
místě poučením a domluvou. 

Odložený odpad – Ve sobotu 9. 
listopadu 2025 v 13:47 hodin při 
kontrolní činnosti hlídka městské 
policie při průjezdu katastrálním 
územím Vyklice zaznamenala osm 
černých pytlů naplněných stavební 
sutí. Událost byla zaznamenána jako 
porušení zákona o odpadech (§ 117, 
odst. 1, písm. c) a předána k dalšímu 
řešení odpovědným orgánům a byl 
vyrozuměn majitel pozemku. 

MĚSTSKÁ POLICIE
LISTOPAD - LEDEN

UPOZORNĚNÍ MP
Jste-li svědky jakékoli protiprávní 

činnosti ve městě, tak Vás prosíme, 
abyste ihned vyrozuměli hlídku 
Městské policie Chabařovice na 
nepřetržitém telefonním čísle 

725 062 547 
nebo využili bezplatnou linku 

800 156 156
nebo 158. Pokud byste měli 

jakýkoli dotaz či podnět nebo 
stížnost, můžete se obrátit přímo 

na mě v kterýkoli den nebo 
prostřednictvím e-mailu 

mestska.policie@chabarovice.cz.

Josef Šittner
velitel Městské policie Chabařovice
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Ležící osoba u pošty – Dne 10. 
listopadu 2025 v 17:14 hodin bylo 
oznámeno, že na Náměstí 9. května 
v Chabařovicích leží muž na zemi před 
poštou. Po příjezdu hlídky s použitím 
výstražných světel bylo zjištěno, že muž 
nemá viditelné zranění, komunikoval, 
avšak nebyl schopen postavit se na 
nohy. Na místě byla u muže provedena 
dechová zkouška na přítomnost 
alkoholu v dechu s výsledkem 2,86 ‰. 
Na místo byla přivolána rychlá 
záchranná služba, která muže převezla 
do ústecké nemocnice.

Řidič se zákazem řízení – Ve čtvrtek 
14. listopadu 2025 v 11:26 hodin bylo 
městské policii nahlášeno vozidlo VW 
Passat, kdy důvodem byla skutečnost, 
že vozidlo má řídit řidič se zákazem 
řízení. Hlídka MP se následně za 
vozidlem vydala a pomocí světelného 
a zvukového zařízení vozidlo zastavila, 
kdy následně se k místu dostavila 
i hlídka PČR Chlumec, která si celou věc 
převzala k dalšímu opatření. 

Přijaté oznámení o rozhrabávání 
nádob – Ve čtvrtek 14. listopadu 2025 
v 11:30 hodin bylo přijato telefonické 
oznámení o pěti osobách, které 
rabovaly v popelnicích v ulici Marie 
Kršňákové a měly se poté vydat 
směrem k dětskému hřišti. Vzhledem 
k tomu, že hlídka současně řešila jiné 
oznámení na žádost Policie ČR týkající 
se možného přečinu, byla tato událost 
řešena prioritně po dokončení 
předchozí akce. Pomocí městského 
kamerového dohlížecího systému 
a následnou osobní kontrolou oblasti 
kolem dětského hřiště hlídka skupinu 
již nenalezla.

Výjezd k jezeru Milada – Dne 15. 
listopadu 2025 v 11:47 hodin přijala 
městská policie telefonické oznámení 
týkající se muže, který se měl údajně 
chovat nepřátelsky vůči 
kolemjdoucímu ve stanovém městě na 
jezeře Milada. Podle oznamovatele měl 
muž reagovat na pohled do svého 
stanu a hrozit uvolněním psa. Hlídka 
požádala o asistenci ostrahu areálu 
Milada, zda by mohla setrvat na místě 
do příjezdu hlídky. Po příjezdu hlídky 
MP na místo byl muž vyzván k podání 

vysvětlení celé věci. Ten uvedl, že 
oznamovatel se dlouhou dobu díval na 
jeho stan a reagoval pouze otázkou, 
zda má nějaký problém. V ohledu 
hrozby psem strážníkovi potvrdil, že 
žádné vyhrožování nepředcházelo. Pes 
byl na místě klidný a přátelský. Hlídka 
všechny poučila dle platných právních 
předpisů a věc byla na místě řešena 
domluvou. 

Kontroly v okolí sběrných nádob 
a nepořádku ve městě – Dne 19. 
listopadu 2025 v čase 14:30 hod. přijali 
strážníci oznámení o muži, který měl 
přehrabovat kontejner na sběrném 
dvoře. Hlídka muže následně nalezla 
v ulici Nádražní, kde byl ztotožněn 
a poučen o nevhodnosti svého jednání. 
Při následné kontrole objektů v ulicích 
Nádražní a V Aleji strážníci zjistili 
značný nepořádek, kde se nacházelo 
větší množství komunálního odpadu 
pravděpodobně odloženého nájemníky 
okolních domů. Na výzvu hlídky byl 
nepořádek uklizen a odpadní nádoby 
byly přesunuty z chodníku zpět na 
dvůr.

Opakované přehrabování odpadu – 
V nočních hodinách dne 20. listopadu 
2025 hlídka kontrolovala osobu 
pohybující se po městě s baterkou, 
která byla již v minulosti řešena 
v souvislosti s přehrabováním nádob 
na odpad. Strážníci muži důrazně 

vysvětlili nevhodnost takového jednání 
a muž uvedl, že se podobného chování 
již ve městě nedopustí. Krátce poté 
však strážníci zjistili, že dotyčný 
v přehrabování odpadu pokračuje. 
Následně byl poučen a za přestupek 
mu byla uložena pokuta na místě ve 
výši 2 000 Kč.

Poškozená lavička na Husově 
náměstí – Při hlídkové činnosti dne 21. 
listopadu 2025 ve večerních hodinách 
strážníci zjistili poškozenou lavičku 
v parčíku na Husově náměstí v blízkosti 
městského úřadu. Na místě byla 
pořízena fotodokumentace a zjištěné 
poškození bylo následně oznámeno 
příslušnému odboru městského úřadu.

Zásah u osoby v kolejišti – Dne 24. 
listopadu 2025 přijali strážníci 
oznámení od dispečera Českých drah 
o osobě pohybující se v kolejišti na 
mostě mezi Přestanovem 
a Chabařovicemi. Hlídka okamžitě 
vyjela na místo se zapnutým 
výstražným zařízením a po příchodu po 
kolejích směrem na Chlumec nalezla 
zmatenou osobu. Strážníci osobu 
doprovodili ke služebnímu vozidlu a na 
místě vyčkali příjezdu zdravotnické 
záchranné služby. Následně byla osoba 
za asistence strážníků převezena 
k dalšímu vyšetření na psychiatrické 
oddělení Masarykovy nemocnice.

„Uvízlá“ labuť
V neděli 2. listopadu 2025 v 8:35 
hodin bylo přijato anonymní 
oznámení o „uvízlé“ mladé labuti 
na vypuštěném Velkém Lučním 
rybníku v areálu chabařovického 
koupaliště. Hlídka po příjezdu na 
místo provedla kontrolu a zjistila, 
že se jedná o mladou labuť, která 
není zraněná ani jinak 
hendikepovaná. Z místa byla 
pořízena fotodokumentace 
a situace byla následně 
konzultována se záchrannou 
stanicí Falco. Bylo dohodnuto, že 
pokud pták do následujícího dne 
lokalitu sám neopustí, bude 
zajištěn jeho odchyt a přemístění 
na vhodnější vodní plochu.
V pondělí 3. listopadu 2025 ve 
14:07 hodin bylo zjištěno, že se 
labuť přesunula do prostoru 
Malého Lučního rybníku. Na 
základě této skutečnosti byla 
opět kontaktována záchranná 
stanice Falco se žádostí 

o součinnost při odchytu. 
Samotná akce proběhla od 15:00 
hodin za asistence členů JSDH 
Chabařovice.
Z důvodu silné vrstvy bláta na dně 
vypuštěného rybníku se však 
odchyt nepodařilo realizovat. 
Labuť byla velmi pohyblivá, 
opakovaně unikala a využívala 
i krátkých přeletů. Akce byla 
přibližně v 15:40 hodin ukončena 
s tím, že další pokus o odchyt bude 
naplánován v následujících dnech.

kolektiv MP
Chabařovice

27

CHABAŘOVICE



Dopravní komplikace na silnici I/13 –
Téhož dne v ranních hodinách strážníci 
při kontrolní činnosti zjistili komplikace 
v dopravě na silnici I/13, kde byl úsek 
od Teplic směrem na Chlumec 
neprůjezdný. Hlídka řešila situaci 
zejména v okolí kruhového objezdu 
u Přestanova a při průjezdu 
Chabařovicemi, kde podle aktuální 
situace usměrňovala provoz 
a využívala výstražná světla služebního 
vozidla.

Upozornění na nepořádek u 
odpadních nádob – Dne 28. listopadu 
2025 si hlídka při běžné kontrole všimla 
nevyvezených popelnic u domu v ulici 
Nádražní. O situaci byla informována 
správkyně domu a nájemníci byli 
poučeni o správném ukládání odpadu 
do nádob.

Pomoc při pátrání po nezletilém – 
Dne 29. listopadu 2025 požádala hlídka 
Policie ČR z Chlumce městskou policii 
o spolupráci při pátrání po 
třináctiletém chlapci, který se ztratil. 
Strážník chlapce nalezl na autobusové 
zastávce a následně jej předal hlídce 
Policie ČR, která si celou záležitost 
převzala k dalšímu řešení.

Nález použité injekční stříkačky – 
Poslední listopadový den přijali 
strážníci oznámení o nálezu injekční 
stříkačky na autobusové zastávce 
Chabařovice kostel. Po příjezdu na 
místo byla stříkačka bezpečně uložena 
do speciálního přepravního boxu 
určeného pro nebezpečný odpad.

Prosinec 2025
Městská policie Chabařovice 
evidovala v období od 01.12.2025 do 
31.12.2025 celkem 103 událostí 
různého druhu. Strážníci řešili 17 
přestupků, a to především ve 
veřejném pořádku, občanském 
soužití a dopravě, ve třech případech 
poskytli občanům první pomoc 
a ve třech případech předali Policii 

ČR podezření ze spáchání 
trestného činu. 

Vybrané události měsíce:
Kontrola oznámení o pohybu osoby – 
Dne 1. prosince 2025 krátce po půlnoci 
přijali strážníci oznámení o muži, který 
se měl pohybovat podél fotovoltaické 
elektrárny s dvoukolovým vozíkem bez 
reflexního označení, což mohlo 
představovat riziko pro projíždějící 
vozidla. Hlídka provedla kontrolu 
uvedeného místa, avšak žádná osoba 
nebyla nalezena.

Prověření rušení nočního klidu – 
V brzkých ranních hodinách dne 
2. prosince byla městská policie 
požádána hlídkou Policie ČR z Chlumce 
o prověření oznámení z ulice 
Smetanova, kde měl někdo bušit na 
dveře domu. Strážníci na místě zjistili, 
že oznámení podala obyvatelka domu. 
Kontrola okolí byla negativní 
a následně si celou událost převzala 
hlídka Policie ČR.

Dopravní nehoda a poškození 
zeleně – Téhož dne v čase 07:10 hod. 
byla městská policie informována 
o dopravní nehodě v ulici Ústecká, při 
které došlo k poškození několika 
stromků a keřů. Dopravní nehodu řešila 
Policie ČR a následně byla věc předána 
městskému úřadu k vyčíslení vzniklé 
škody.

Pohyb cizího vozidla v areálu 
komunálních služeb – Dne 4. prosince 
v čase 15:00 hod bylo přijato oznámení 
o podezřelém vozidle pohybujícím se 
v areálu komunálních služeb. Strážníci 
na místě zjistili, že řidič zde hledal 
kovový odpad. Muž byl poučen 
a z areálu vykázán.

Přehrabování kontejneru na 
oblečení – Při hlídkové činnosti dne 5. 
prosince si strážníci všimli muže, který 
vybíral věci z kontejneru na použité 
oblečení na autobusové točně ve 
Smetanově ulici. Muž byl ztotožněn, 
poučen a vyzván, aby věci vrátil zpět do 
kontejneru, a z místa byl hlídkou 
vykázán.

Pomoc seniorce po pádu – Dne 
6. prosince ráno poskytli strážníci 

pomoc seniorce, která ve svém bytě 
upadla a nedokázala se sama 
zvednout. Po příjezdu hlídky bylo 
zjištěno, že není zraněna, a strážníci jí 
pomohli zpět na postel.

Pátrání po pohřešovaném dítěti – 
Ve večerních dne 6. prosince byla 
městská policie požádána o spolupráci 
při pátrání po nezletilé dívce vedené 
v celostátním pátrání. Šetřením bylo 
zjištěno, že se pohřešovaná nachází na 
území Chabařovic v zastávce autobusu, 
informace byla ihned předána Policii 
ČR, která se na místo dostavila a věc si 
převzala.

Preventivní kontrolní činnost ve 
městě – Dne 7. prosince provedla 
hlídka pěší kontrolu několika lokalit ve 
městě, mimo jiné zastávek MHD, centra 
města, parku před městským úřadem 
a míst s vánoční výzdobou. Při kontrole 
nebyly zjištěny žádné závady.

Pokus o odcizení věci z odpadu – Dne 
9. prosince přijali strážníci oznámení 
o osobách, které si chtěly z odpadu 
odnést reproduktor. Po příjezdu na 
místo byly dvě osoby zkontrolovány 
a poučeny o tom, že se jedná 
o přestupek proti majetku. Věc byla 
vrácena zpět na své místo a osoby 
hlídkou vykázány.

Vloupání do zahradního objektu – 
Téhož dne bylo přijato oznámení 
o vloupání do zahradní chatky, při 
kterém došlo k usmrcení 
hospodářských zvířat. Na místo byla 
přivolána Policie ČR, která si celou věc 
převzala k dalšímu šetření z důvodu 
podezření na trestný čin.

Pomoc seniorce v bytě – Dne 10. 
prosince strážníci asistovali u dalšího 
případu pádu seniorky v bytě. Žena 
nebyla zraněna a po pomoci hlídky 
zůstala v péči rodiny.

Zadržení hledané osoby – Dne 11. 
prosince byla při hlídkové činnosti 
zjištěna osoba vedená v pátrání. Bez 
použití donucovacích prostředků byla 
osoba hlídkou MP zadržena a předána 
Policii ČR.

28



Kontroly nastartovaných vozidel – 
V průběhu prosince se strážníci 
opakovaně zaměřili také na kontrolu 
vozidel s nastartovaným motorem při 
parkování. Řidiči byli na místě poučeni 
o povinnostech vyplývajících ze zákona 
o silničním provozu.

Pomoc zdravotnické záchranné 
službě – Dne 12. prosince strážníci 
asistovali zdravotnické záchranné 
službě při transportu pacienta do 
sanitního vozu.

Nález injekční stříkačky – Dne 14. 
prosince byla na lavičce u pomníku 
bitvy Na Běhání nalezena použitá 
injekční stříkačka. Strážníci ji bezpečně 
odstranili a uložili do kontejneru na 
nebezpečný odpad.

Kontroly hřbitova – Dne 15. prosince 
proběhlo několik kontrol městského 
hřbitova v průběhu dne i večera. Při 
kontrolách nebyly zjištěny žádné 
závady.

Řešení sousedského sporu – Dne 16. 
prosince řešila hlídka spor mezi 
správkyní domu a nájemnicí v jednom 
z bytových domů. Strážníci obě strany 
poučili a záležitost byla vyřešena 
domluvou.

Neobvyklé oznámení o zvířatech – 
Téhož dne bylo přijato oznámení 
o pohybu stáda koz u Přestanova. 
Po příjezdu na místo strážníci zjistili, 
že se jedná o muflony, tedy volně žijící 
zvěř.

Řešení nepořádku u odpadkového 
koše – Dne 17. prosince řešili strážníci 
odhozené nedopalky u prodejny. 
Osoba byla ztotožněna, nedopalky 
uklidila a byla poučena.

Krádež nářadí – Dne 20. prosince bylo 
přijato oznámení o odcizení 
akumulátorové brusky z bytového 
domu v ulici V Aleji, a to ze společných 
prostor. Strážníci provedli šetření 
a zahájili prověřování události, včetně 
vyhodnocení kamerových záznamů. 
Hlídce se nepodařilo zjistit pachatele 
a celá věc byla oznámena ke správnímu 
orgánu. 

Řidič pod vlivem alkoholu – Téhož 
dne zastavili strážníci vozidlo, jehož 
řidič vykazoval známky podnapilosti. 
Po provedení dechové zkoušky byla na 
místo přivolána Policie ČR, která si 
případ převzala.

Údajný únik nebezpečných látek – 
V odpoledních hodinách dne 20. 
prosince v čase 15:31 hod. byl nahlášen 
možný únik látek do potoka u podniku 
Jiná zahrada. Strážníci asistovali 
hasičům při prověřování události. 
Nebyla zjištěna žádná škodlivá 
koncentrace látek.

Požár v areálu bývalé ocelárny – 
Ve večerních hodinách dne 20. prosince 
v čase 21:25 hod. byl nahlášen požár 
v areálu bývalé ocelárny. Strážníci byli 
na místě mezi prvními a pomáhali 
s naváděním hasičských vozidel 
a zajištěním prostoru.

Napadení u vánočního stromu – Dne 
22. prosince řešili strážníci incident 
mezi mladíky u vánočního stromu na 
náměstí. Jeden z účastníků utrpěl 
zranění a do příjezdu zdravotnické 
záchranné služby mu byla poskytnuta 
první pomoc.

Prověření pohybu osoby na 
pozemku – Dne 25. prosince bylo 
přijato oznámení o podezřelém 
pohybu osoby s baterkou na 
soukromém pozemku. Kontrolou bylo 
hlídkou zjištěno, že se pravděpodobně 
jednalo o odraz světel z vánoční 
výzdoby. 

Kontrola osoby odnášející 
elektroodpad – Dne 28. prosince byl 
oznámen hlídce muž, který nesl starý 
televizor z prostoru komunálních 
služeb. Muž byl hlídkou zadržen 
a poučen, věc byla vyřešena domluvou 
a televizor byl vrácen zpět na místo.

Prověření oznámení o neposypané 
vozovce – Dne 30. prosince strážníci 
prověřovali oznámení o neposypané 
komunikaci v Roudníkách. Kontrolou 
bylo zjištěno, že posyp již byl proveden 
firmou, která má na starosti úklid 
komunikací.

Události na Silvestra – Na Silvestra 
řešili strážníci několik událostí. 
Pomáhali například u vozidla 
havarovaného v příkopu 

u fotovoltaické elektrárny a zasahovali 
také u požáru v areálu bývalé ocelárny. 
Ve večerních hodinách došlo rovněž 
k výpadku elektrické energie ve městě 
způsobenému požárem trafostanice 
v zahrádkářské kolonii. Strážníci byli na 
místě jako první a následně asistovali 
hasičům a technikům energetické 
společnosti.

Leden 2026
Městská policie Chabařovice 
evidovala v období od 01.01.2026 do 
31.01.2026 celkem 106 událostí 
různého druhu. Strážníci řešili 15 
přestupků, a to především ve 
veřejném pořádku, dopravě, zákona 
o odpadech a zákona na ochranu 
zvířat, ve dvou případech poskytli 
občanům první pomoc a v jednom 
případě předali Policii ČR podezření 
ze spáchání trestného činu. 

Vybrané události měsíce:
Potyčka mezi hosty – 1. ledna 2026 
řešili strážníci oznámení o potyčce 
mezi hosty v restauraci Zátiší. Hlídka na 
místo vyjela společně s Policií ČR 
z Chlumce. Zúčastněné osoby byly 
zkontrolovány, avšak nikdo z nich 
nechtěl věc dále řešit a uvedly, že si 
chtějí pouze užít novoroční oslavy. 
Po poučení byla událost vyřešena 
domluvou.

Dopravní nehoda – Dne 4. ledna 
vyjížděli strážníci k dopravní nehodě 
mezi Chabařovicemi a Přestanovem, 
kde řidič vozidla srazil divokou zvěř. 
Podle jeho sdělení mu pod automobil 
vběhl muflon. Událost byla 
zdokumentována a řidič ji následně 
řešil s Policií ČR. Zraněné zvíře z místa 
uteklo do pole.

Opilý řidič – Dne 7. ledna v ranních 
hodinách přijali strážníci oznámení 
o řidiči, který měl přijet k večerce a jevil 
známky opilosti. Vozidlo bylo následně 
hlídkou MP zastaveno v ulici Nádražní. 
Řidič uvedl, že předchozí večer pil 
alkohol. Vzhledem k podezření na 
ovlivnění alkoholem byla na místo 
přivolána hlídka Policie ČR, která si 
celou událost převzala k dalšímu 
řešení.

Vozidlo bez STK – Dne 7. ledna 
odpoledne bylo při kontrolní činnosti 
zjištěno vozidlo bez platné technické 
kontroly. Na vozidlo byla umístěna 
hlídkou MP výzva pro řidiče, kdy majitel 
následně vozidlo ihned odstranil 
z pozemní komunikace.
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bývalým strážníkem o zřízení Městské 
policie Chabařovice. 

Zřízení městské policie bylo jedním 
z kroků, jak posílit bezpečnost ve 
městě a zajistit dodržování nově 
přijímaných obecních vyhlášek.

První roky fungování 
Městské policie 
Chabařovice
Na počátku devadesátých let fungovala 
Městská policie Chabařovice 
v minimálním personálním obsazení. 
Službu zajišťovali zpravidla dva až tři 
strážníci, kteří vykonávali především 
základní dohled nad veřejným 
pořádkem ve městě.

Postupný rozvoj a změny 
vyhlášek
Stejně jako v jiných městech České 
republiky docházelo i v Chabařovicích 

č. 553/1991 Sb., o obecní policii, který 
nabyl účinnosti v roce 1992. Tento 
zákon umožnil městům a obcím 
zřizovat vlastní bezpečnostní složku – 
obecní či městskou policii.

Zřízení Městské policie 
Chabařovice
Městská policie v Chabařovicích byla 
zřízena v roce 1992, krátce po přijetí 
zákona o obecní policii. O jejím vzniku 
rozhodlo městské zastupitelstvo 
prostřednictvím obecně závazné 
vyhlášky č. 5/1992. V té době stál v čele 
města starosta Zbyněk Hrom, který byl 
jednou z významných osobností místní 
samosprávy a který se dle dostupných 
informací zasadil ještě s jedním již 

Bezpečnost a veřejný pořádek patří 
mezi základní priority každého města. 
V Chabařovicích tuto roli již více než tři 
desetiletí plní Městská policie 
Chabařovice, která se za dobu své 
existence stala důležitou součástí 
každodenního života města.

Vznik městských policií 
v České republice
Po společenských změnách došlo 
v České republice k zásadním změnám 
v oblasti samospráv. Obce získaly větší 
pravomoci při správě svých záležitostí, 
včetně možnosti zajišťovat veřejný 

pořádek vlastními silami, a to 
právě zřízením obecních policií.

Právním základem se stal zákon 

VÍCE NEŽ 30 LET MĚSTSKÉ 
POLICIE V CHABAŘOVICÍH

Uvízlá srna v plotě – Dne 8. ledna 
dopoledne strážníci pomáhali srně, 
která uvízla v plotě. Zvíře se nemohlo 
samo dostat ven, a proto hlídka 
pomocí heveru roztáhla mříže plotu 
a srnu vysvobodila.
Vozidlo mimo vozovku – Dne 9. ledna 
na základě oznámení vyjela hlídka 
k vozidlu nacházejícímu se mimo 
vozovku u airsoftového areálu 
v Chabařovicích. Řidič uvedl, že vozidlo 
přestalo zatáčet a sjel z komunikace. 
Lékařské ošetření odmítl a odtah 
vozidla si zajistil sám.

Napadení psa jiným psem – Dne 10. 
ledna se na služebnu městské policie 
dostavili občané s oznámením 
o napadení jejich psa jiným psem. 
Incident se měl odehrát v oblasti 
zahrádek v ulici Náměstí 9. května. 
Strážníci věc prověřili a po několika 
dnech oznámila oznamovatelka, že se 
s majitelem druhého psa finančně 
vyrovnali a případ již nechtějí dále 
řešit.

Opuštěná kočka – Dne 11. ledna hlídka 
řešila oznámení o opuštěné kočce 
v ulici Kovářská. Zvíře mělo obojek 
proti blechám, avšak nebylo označeno 
čipem. Po zajištění základní péče byla 
kočka převezena do útulku na Severní 
Terase v Ústí nad Labem.

Neoprávněné stavební zásahy – 
Dne 12. ledna strážníci prověřovali 
oznámení o stavebních zásazích do 
historické budovy na Husově náměstí. 
Na místě byla situace 

zadokumentována a podnět byl předán 
příslušnému orgánu památkové péče.

Kontrolní činnost ve městě – Dne 15. 
ledna během dne proběhlo několik 
kontrolních činností – strážníci 
zkontrolovali dětská hřiště, městský 
hřbitov i průjezd nákladních vozidel 
nad 3,5 tuny přes město Chabařovice. 
Vše proběhlo bez zjištěných závad. Při 
kontrole areálu bývalého 
zdravotnického střediska byl zjištěn 
odpad odložený mimo popelnice. 
Majitel nemovitosti byl hlídkou MP 
vyzván k nápravě a při následné 
kontrole bylo potvrzeno, že byl odpad 
uklizen.
Napadení – Dne 17. ledna strážníci 
vyjížděli k oznámení o napadení 
mladíka u lesoparku Friedrich. Na 
místo dorazila také hlídka Policie ČR 
z Chlumce, která si případ převzala 
k dalšímu řešení. Strážníci poskytli 
součinnost také při předání mobilního 
telefonu, kvůli kterému spor vznikl.
Kontrolní činnost – Dne 18. ledna 
strážníci provedli kontrolu všech 
dětských hřišť a večer také uzamčení 
městského hřbitova. Během kontrol 
nebyly zjištěny žádné nedostatky.
Malý školák – Dne 21. ledna během 
ranní hlídkové činnosti u přechodu pro 
chodce si strážníci všimli malého 
školáka, který seděl na chodníku 
a plakal. Chlapec uvedl, že upadl 
a udeřil se do hlavy. Hlídka jej následně 
předala jeho matce s doporučením 
případné návštěvy lékaře.

Kontrolní činnost – Dne 25. ledna při 
kontrolní činnosti byl zjištěn odložený 
odpad mimo popelnice v ulici V Aleji. 
Po upozornění majitele nemovitosti byl 
následující den veškerý odpad 
odvezen.

Kontrola parkujících NA nad 3,5 t – 
Dne 26. ledna byl při hlídkové činnosti 
na parkovišti u motorestu Na Bojišti 
v Přestanově zjištěn kamion, který zde 
parkoval v rozporu s pravidly. Řidiči 
byla uložena na místě pokuta.

Pomoc labuti – Dne 27. ledna 
v odpoledních hodinách strážníci 
pomáhali zraněnému mláděti labutě, 
které bylo nalezeno přimrzlé u pláže 
v Roudníkách. Po odchytu bylo zvíře 
převezeno na volnou vodu, kde bylo 
vypuštěno.

Ležící muž – Dne 28. ledna hlídka MP 
vyjela k oznámení o muži ležícím na 
chodníku, který nebyl schopen se 
postavit. Na místě již zasahovala 
zdravotnická záchranná služba, které 
strážníci poskytli součinnost. Muž byl 
následně převezen do nemocnice.

Vytí psa – Dne 31. ledna na základě 
oznámení občana vyjeli strážníci k vytí 
psa v ulici Smetanova. Na místě byl 
nalezen německý ovčák, který spadl do 
staré hasičské nádrže. Pomocí 
služebního žebříku byl pes hlídkou MP 
vyproštěn a následně předán majiteli, 
kterému se několik dní předtím zaběhl.

kolektiv MP
Chabařovice
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postupně k úpravám právního rámce 
fungování městské policie. Město 
v průběhu let přijímalo nové nebo 
upravené obecně závazné vyhlášky, 
které reagovaly na změny legislativy 
i potřeby města.

Tyto změny se týkaly například úpravy 
kompetencí městské policie, 
spolupráce s dalšími složkami 
bezpečnostního systému, rozšíření 
kontrolní činnosti a přizpůsobení 
organizační struktury útvaru.

Městská policie se postupně 
profesionalizovala a přizpůsobovala 
novým požadavkům moderní 
bezpečnostní služby.

Městská policie 
Chabařovice v novém 
tisíciletí
Na přelomu tisíciletí se městská policie 
začala postupně modernizovat. 
Docházelo k obnově technického 
vybavení, zkvalitnění služebního 
zázemí i rozšiřování spolupráce 
s okolními obcemi a Policií České 
republiky.

Městská policie 
Chabařovice dnes
Dnes je Městská policie Chabařovice 
stabilní součástí bezpečnostního 
systému města. Strážníci zajišťují 
dohled nad veřejným pořádkem nejen 

v samotných Chabařovicích, ale také 
v místní části Roudníky a obce 
Přestanov, a to na základě uzavřené 
veřejnoprávní smlouvy.

Práce strážníků již zahrnuje široké 
spektrum činností od každodenní 
preventivní hlídkové služby přes řešení 
přestupků včetně dopravy, spolupráce 
se složkami IZS a jinými správními 
orgány až po pomoc občanům při 
mimořádných situacích.

Za více než tři desetiletí existence se 
městská policie stala nedílnou součástí 
života města a významně přispívá 
k tomu, aby byly Chabařovice 
bezpečným místem pro život.

Z archivu Městské policie 
Chabařovice
V počátcích devadesátých let byla 
práce strážníků výrazně odlišná od 
dnešní služby. Technické vybavení bylo 
velmi omezené a většina práce 
spočívala především v osobním 
kontaktu s občany.

Strážníci často znali většinu obyvatel 
města osobně a řešili především 
sousedské spory, rušení nočního klidu 
nebo drobné přestupky proti 
veřejnému pořádku. Velká část služby 
probíhala formou pěších hlídek, které 
pravidelně procházely jednotlivé části 
města.

Postupem času se práce městské 
policie výrazně rozšířila. Vedle řešení 

přestupků dnes strážníci zajišťují 
například dohled nad bezpečností 
silničního provozu, asistují při 
mimořádných událostech, pomáhají 
při odchytu toulavých zvířat 
a spolupracují s dalšími složkami 
integrovaného záchranného systému.

I když se vybavení a rozsah činností 
během více než třiceti let výrazně 
změnily, základní poslání městské 
policie zůstává stejné – zajišťovat 
bezpečnost a veřejný pořádek ve městě 
a pomáhat jeho obyvatelům!

Josef Šittner
velitel Městské policie 

Chabařovice

www.facebook.com/MestskaPolicieChabarovice
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